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Přátelé kolínské atletiky, 
přede mnou je úkol bilancovat už 113. sezónu v historii kolínské atletiky. I když 

jsem si za poslední roky už zvykl psát v tomto úvodním odstavci vždy něco ve smyslu, že 
uplynulá sezóna se mimořádně vydařila (a ani rok 2013 nebyl v mnoha ohledech výjim-
kou), určitě bylo v uplynulém roce zjevné, že přes dosažené úspěchy hlavně družstvy do-
spělých a několika vynikajícími jednotlivci máme i problémy, které musíme řešit. Díky 
dobré práci managementu pomáhá výsledky dlouhodobě držet na vysoké úrovni kvalitní 
finanční kondice jednoty a oddílu, která umožňuje nejen získávat velmi dobré závodníky 
na hostování, ale také vytvářet dobré podmínky pro přípravu našich špičkových atletů. 

Uplynulý rok bohužel přinesl i smutné okamžiky. Na počátku roku 8. ledna zemřel 
ve věku nedožitých 83 let nejstarší člen našeho oddílu, dlouholetý rozhodčí Miroslav 
Petránek, bez nějž jsme si dlouhá desetiletí nedokázali závody na našem hřišti představit. 
V den tradičních Polabských závodů nás opustil ve věku 66 let i bývalý vynikající trenér 
mnoha mistrů republiky (např. Kyjovské, Štely, Rovenského či Váchové) a předseda oddí-
lu v 90. letech Arnošt Pavlovský. Nejsmutněji nám bylo těsně před prázdninami, kdy 23. 
června tragicky zemřel v pouhých 19 letech náš junior Jaroslav Weihrauch. 

Rozhodně k mnohem veselejším událostem patřila naopak atletická svatba, kdy si na 
kolínské radnici řekli své životní „ano“ Václav Škvor a Adriana Gembiczká. 

V Tabulkách 2013 tradičně naleznete nejen sportovní výsledky našich závodníků a 
družstev, ale také informace o ekonomické činnosti klubu, o výstavbě a údržbě našeho are-
álu, o více než čtyřicítce závodů, které jsme pořádali, o celém systému naší péče o talento-
vanou mládež i o sport dospělých a o nezanedbatelném společenském životě našeho klubu. 

Kolektiv, který připravil tyto tabulky, se poctivě snažil shromáždit všechny podstat-
né informace o činnosti naší jednoty tak, aby si každý, kdo tuto ročenku čte, mohl sám 
udělat úsudek o naší společné práci, o tom, co se nám daří a co ne. Vysoká sportovní úro-
veň, kterou se nám daří v posledních dvaceti letech udržet, je jako spojené nádoby spjata 
s ekonomickou situací. A tak v podstatě všichni členové výboru oddílu se snaží o zajištění 
financí pro celé široké spektrum naší činnosti, což je především v hlavní sezóně často na 
hranici časových možností vzhledem k tomu, že v naší T.J. nemáme v podstatě žádného 
zaměstnance, který by se ve své pracovní době mohl o tuto stránku činnosti klubu starat. 

Jako vždy začnu hodnocení uplynulé sezóny sportovními výsledky. I v roce 2013 
jsme mohli být velmi spokojeni, neboť kolínská atletika byla výrazně vidět jak v soutěžích 
jednotlivců, tak družstev. Je potřeba si ale přiznat, že především v individuálních kláních 
jsme na tom byli v předchozích letech o něco lépe. Zúžil se počet našich atletů, kteří jsou 
schopni stát na stupních vítězů na mistrovství republiky, a tak zisk 14 medailí byl nejnižší 
od roku 2005. Naopak kvalita těchto závodníků byla tak vysoká, že hned pět z nich repre-
zentovalo Českou republiku na vrcholných evropských akcích, což je počet, který kolínská 
atletika ještě nepamatuje! V širší špičce máme stále dostatek atletů, o čemž svědčí 30 
umístění na 4.-8. místě na mistrovství ČR. O klesající úrovni v nižším výkonnostním „pat-
ře“, především v ženských kategoriích, ale svědčí také nejnižší počet splněných výkon-
nostních tříd (106) od roku 2007, kdy byly znovu do české atletiky zavedeny. 

Velmi úspěšná byla sezóna 2013 v soutěžích družstev, i když ta mládežnická ve fi-
nále mistrovství ČR nedosáhla tak vysoko jako o rok dříve. I tak jsme se mohli podruhé za 
sebou chlubit hned 5 týmy v nejlepší české desítce, z toho oběma družstvy dospělých a 3 
mládežnickými! Naši atleti tak potvrdili příslušnost k české špičce na všech úrovních. 

Velice nás potěšili naši závodníci v české reprezentaci. Petra Andrejsková dokázala 
vynikajícím oddílovým rekordem v hodu oštěpem 53,28 m splnit účastnický limit pro mis-



trovství Evropy žen do 22 let ve finském Tampere. Tam bohužel zaplatila nováčkovskou 
daň při svém prvním startu na takové akci a v nejslabším výkonu sezóny 46,23 m obsadila 
24. příčku. Kateřina Šafránková, která v podstatě celou sezónu musela ze zdravotních dů-
vodů vynechat, si připsala tentokrát jediný vrcholný start, a to už v březnu na Evropském 
poháru v zimních vrzích ve španělském Castellonu. I tam už házela se zdravotním hendi-
kepem a bylo z toho 15. místo výkonem 65,23 m. Alespoň jedna potěšitelná zpráva ale 
zastihla Katku v druhé polovině sezóny, když byl prokázán dopink Moldavance Marghie-
vové, a Katka by tak dodatečně měla získat bronzovou medaili z předešlého ročníku této 
soutěže, kde skončila v novém českém rekordu čtvrtá! Na Mistrovství Evropy juniorů do 
italského Rieti se probojovali hned dva svěřenci Ratislava Šediny. Matyáši Daleckému, 
který v kvalifikaci skoku vysokého zdolal 208 cm, jen smolně unikla finálová účast, když 
jen díky horším pokusům skončil na první nepostupové 13. příčce. Helena Jiranová rozbí-
hala české kvarteto na 4x400 m, podala velmi dobrý výkon, předávala na 5. pozici a roz-
hodně nebylo její vinou, že naše čtveřice nakonec doběhla ve finále až osmá. Dorostenka 
Zuzana Pražáková pak byla nominována na Evropský festival olympijských nadějí do ni-
zozemského Utrechtu, kde si vedla velmi zdatně a výkonem 350 cm obsadila ve skoku o 
tyči 9. pozici. Posledně jmenovaná trojice reprezentovala také na mezistátních utkáních a 
v těch si vedla skvěle, když všichni zvítězili ve svých disciplínách. Mezi juniory Matyáš 
Dalecký pokořil všechny soupeře ze Slovinska, Chorvatska a Maďarska, když zdolal 210 
cm, juniorka Helena Jiranová vyhrála běh na 400 metrů v osobním rekordu 55,56 s a 
Zuzana Pražáková vyhrála na dorosteneckém mezistátním utkání skok o tyči, když sou-
peřky ze Slovenska a Maďarska porazila skokem přes 350 cm. Mimo bodování se jí dařilo 
i v hodu diskem, kde skončila třetí v osobním rekordu 37,33 m. 

Odstavec o úspěšných výsledcích našich závodníků na mistrovstvích České republi-
ky bude letos kratší než loni. Důvodem je především to, že oproti uplynulým dvěma sezó-
nám, kdy se našim atletům podařilo vybojovat přes 20 medailí (rekordem je pak zisk 26 
medailí z roku 2007), v roce 2013 vystoupali na stupně vítězů celkem čtrnáctkrát. Na dru-
hou stranu z těchto 14 medailí bylo hned 9 zlatých, a to je vyrovnaný rekordní počet ze 
sezóny 2008. O tituly mistrů ČR se postaralo celkem 5 závodníků. Skvělou sezónu má za 
sebou Petra Andrejsková, která senzačně vyhrála po Antonínu Saxovi, Renatě Hoppové a 
Kateřině Šafránkové jako čtvrtý kolínský atlet šampionát dospělých, a to v hodu oštěpem. 
Svou nadvládu potvrdila i na mistrovství do 22 let! Dokonce třemi tituly se může pochlu-
bit Helena Jiranová, která na trati 400 m dominovala rovněž na šampionátu žen do 22 let a 
pak i ve „své“ juniorské kategorii v hale i na dráze. Dva tituly si připsal juniorský výškař 
Matyáš Dalecký, jenž také vyhrál pod střechou i venku. V kategorii dorostu bylo velkým 
překvapením vítězství teprve 16letého Matěje Svobody proti o rok starším soupeřům 
v hodu diskem a zlato vybojovala i stejně stará Zuzana Pražáková ve skoku o tyči na drá-
ze. Ta přidala ještě stříbro v halovém závodě a bronz v naprosto odlišné disciplíně – hodu 
diskem. Stříbrem z nejdelšího atletického závodu – chůze na 50 kilometrů, se může poch-
lubit i chodec Jakub Zajíc, který k nám na jaře přestoupil z Pardubic. Předposlední kolín-
skou medaili, také stříbrnou, získala v běhu na 2000 m překážek juniorek Kamila Kleibe-
rová a výčet medailí roku 2013 ukončil ziskem bronzu žákovský kladivář Jan Balát. O šíři 
kolínské špičky svědčí  30 umístění našich závodníků ve finálové osmičce na republiko-
vých šampionátech. Vedle zmíněných medailistů se o ně zasloužili Lukáš Kupka, Jan Čej-
ka,  Zdeněk Baláček, Jan Lonek, Karolína Novotná, Kateřina Procházková, Aleš Moravec, 
Pavel Krejča, Petra Sotonová, Štěpán Hampl, Pavel Peňáz ml., Milan Janoušek, Martina 
Uvizlová, Hana Klepetková, Jiří Kunt, Petr Dedík, Vítek Vejr, Tomáš Minařík a Petr Fořt. 



Přebor ČOS v přespolním běhu opět viděla Jaroměř. Naši závodníci si z něj odváže-
li 6 medailí. Nejcennější vybojovaly juniorka Kateřina Procházková a dorostenka Barbora 
Janůrková, stříbro patřilo Zdeňku Hejdukovi v kategorii mužů a Kateřině Doudové mezi 
staršími žákyněmi a bronz získali junior Jakub Rychlík a mladší žák Tomáš Podnecký. Na 
přeboru ČOS žactva ve vícebojích jsme tak úspěšní jako v předchozím roce nebyli. Dvě 
individuální medaile získali mladší žák Dominik Holub, který skončil na stříbrné příčce, a 
bronzová starší žákyně Markéta Hartmanová. V soutěžích družstev skončili mladší žáci a 
starší žákyně na druhé příčce, tým mladších žákyň pak vybojoval bronzové medaile. 

Na přeborech Středočeského kraje pokračovala naše sestupná tendence z roku před-
chozího co do celkového zisku medailí. Po 140 z roku 2011 a 122 z roku 2012 jich bylo 
106. Z toho ale 51 medailí bylo zlatých, což je na druhou stranu nejvíce od roku 2002.  

Skvěle dopadly pro kolínské barvy v roce 2013 soutěže družstev dospělých. Ženy si 
pod vedením Jany Šedinové nejen ve velmi dramatických dvou kolech extraligy těsně za-
chránily extraligovou příslušnost, ale v mistrovství ČR družstev, kam tak postoupily, zabo-
jovaly a vyválčily vynikající 5. místo. Neméně výborný výkon předvedli také muži vedení 
Ratislavem Šedinou. Ti byli naprosto přesvědčiví ve 4 kolech I. ligy, kterou bezpečně vy-
hráli, a postoupili tak spolu se ženami do desetičlenného mistrovství ČR, kde vybojovali 8. 
příčku, která znamenala obrovský úspěch – tým tak poprvé v historii kolínské atletiky po-
stoupil pro rok 2014 do extraligy! Perličkou bylo, že už druhý rok za sebou muži remizo-
vali s Vítkovicemi a znovu prohráli jen na umístění v individuálních disciplínách. Tento-
krát je to ale jako v roce 2012 extraligu nestálo, „jen“ 7. místo v republice. 

Do krajských přeborů mládeže jsme znovu postavili 3 družstva – juniorky, juniory a 
dorostence. Už před sezónou jsme ale věděli, že na tak pronikavý úspěch jako  
v předchozích letech jen těžko dosáhneme, a to i díky podstatně slabšímu hostování. 
V krajském přeboru skončila všechna družstva na druhé příčce za Kladnem a postoupila 
tak do Mistrovství Čech. Dorostenci do něj ale nenastoupili a posílili na domácí půdě juni-
orský tým, což se vyplatilo. Jak junioři, tak juniorky dokázali totiž trochu nečekaně po boji 
postoupit do Mistrovství České republiky ze 4. místa. Ve finálovém klání se pak dařilo 
více děvčatům, která pod vedením Jiřího Tučka podala výborný výkon a vybojovala 5. 
místo. Junioři, které stejně jako dorostence vedl Antonín Morávek, skončili na 8. příčce. 

Dobře si vedla také družstva staršího žactva. Oba týmy vedené stejně jako mladší 
žactvo Vlastou Šlezovou a Jitkou Vaňkovou rovněž z druhé příčky postoupily z krajského 
přeboru do mistrovství Čech a tady si skvěle vedli žáci, kteří přivezli do Kolína pohár za 
stříbrnou příčku a postup do mistrovství České republiky. Tam se nepodařilo vybojovat 
žákyním, které skončily na 6. místě. Finálový závod se starším žákům už tolik jako mis-
trovství Čech nevydařil a obsadili celkovou 9. příčku v ČR. 

Chlapcům se výrazně více dařilo i v kategorii mladšího žactva a ukazuje se, že pro-
blémy v následujících letech nás zřejmě čekají v dívčích kategoriích. Mladší žáci se ve 
finále přeboru Středočeského kraje stali přeborníky, když dokázali porazit své kladenské 
rivaly, zatímco mladší žákyně obsadily až 5. místo, což už dlouhá léta nepamatujeme. O 
chloupek tentokrát unikly bronzové medaile naší přípravce, vedené Barborou Glaserovou, 
když tým v krajském finále v konkurenci 12 družstev skončil těsně čtvrtý. 

Stoprocentně se nám dařilo při už tradičních středočeských pohárech, které náš od-
díl rozhodně nepodceňuje. Středočeský pohár smíšených týmů mužů a žen proběhl znovu 
na našem stadiónu 1. května při Polabských závodech (a bude tomu tak i v roce 2014) a 
znovu si v něm týmy rozdělovaly 20 000,- Kč. Největší díl stejně jako při předchozím roč-
níku zůstal po jasném kolínském vítězství na domácí půdě. V prosinci proběhl halový 



Středočeský pohár družstev mládeže a dopadl naprosto stejně jako v roce 2012. Náš tým 
chlapců bezpečně zvítězil a děvčata se opět při remízovém stavu radovala až díky vyššímu 
počtu prvních míst. Novinkou bylo jen to, že na místě byly vítězkami vyhlášeny dívky 
z Berouna a o naší výhře se rozhodlo až při přepočítání výsledků.  

Předešlý výčet výsledků našich závodníků v soutěžích jednotlivců i družstev potvr-
zuje, že i přes určité problémy především v dívčích kategoriích je pozice kolínské atletiky 
ve srovnání s dalšími českými kluby v poslední době stabilně vysoká. Je zřejmé, že až na 
naprosté výjimky se i jinde potýkají s úbytkem mladých závodníků, kteří před atletikou 
dávají přednost jiným, populárnějším sportům, nebo fyzicky méně náročným zábavám. 

Velkým štěstím našeho klubu je, že nejen kolínská veřejnost, ale i vedení našeho 
města po desetiletích výborných výsledků našich závodníků vnímá náš sport velmi pozi-
tivně. A zásluhu na tom mají nejen výborní atleti, ale i naši trenéři, rozhodčí a funkcionáři, 
kteří dokáží ročně uspořádat na 40 akcí a přilákat do oddílu dnes již téměř pět stovek čle-
nů. Kolínská sportovní veřejnost znovu v anketě Sportovec Kolína 2012 dala nejlepší vy-
svědčení právě atletům. V kategorii dospělých opět obhájila s velkým náskokem prvenství 
olympionička Kateřina Šafránková, třetí místo obsadil Pavel Krejča a v první desítce 
skončili ještě šestý Jan Čejka a devátý Petr Peňáz. V kategorii mládeže to bylo ještě vese-
lejší. Anketu vyhrál Matyáš Dalecký a druhá skončila Helena Jiranová. Do desítky se ve-
šla také šestá Zuzana Pražáková. Družstva dospělých sice jasně ovládli basketbalisté, ale 
hned za nimi skončily naše týmy žen a mužů. A právě tato kategorie chyběla našemu klu-
bu ke kompletní sbírce vítězství. Štafeta juniorek totiž ovládla kategorii družstev mládeže, 
v níž ještě čtvrtou příčku obsadil tým juniorek, a v nově vyhlašované kategorii Trenér roku 
zvítězil Jiří Tuček. Výsledky ankety za rok 2013 budeme znát v úterý 4. února. 

Toto vnímání našeho klubu v Kolíně spolu se stabilně vysokými výsledky nám po-
máhá stále zkvalitňovat ekonomické zajištění naší činnosti. Na něm mají podíl, jak už bylo 
řečeno, také v podstatě všichni členové výboru oddílu, kteří zodpovídají za jednotlivé ob-
lasti této činnosti. Stále však platí, že největší část finančních dotací putuje do klubu 
z městského rozpočtu a z České obce sokolské. Nemalé prostředky získáváme i prostřed-
nictvím Českého atletického svazu a Středočeského krajského atletického svazu, na zajiš-
tění mezinárodního juniorského utkání International Visegrad Match se podílí také Vise-
gradské fondy a Česko-německý fond budoucnosti. Rezervy rozhodně máme v oblasti 
sponzoringu, i když v uplynulém roce se zlepšila situace především ze strany TPCA. Vý-
razné prostředky získáváme výběrem členských příspěvků, o něž se velice zodpovědně 
stará Vlasta Šlezová. V roce 2012 jsme v ročence psali, že náš oddíl dosáhl historicky nej-
vyššího počtu členů, a to 449. Toto číslo už je minulostí, protože v uplynulé sezóně zapla-
tilo příspěvky 498 členů! Jsme tak v současnosti největším sportovním subjektem na úze-
mí našeho města a na příspěvcích jsme vybrali v roce 2013 půl miliónu korun!!! 

Největší podíl v rozpočtu našeho klubu tvoří dotace, které nám poskytuje vedení 
města. Základní dotace na činnost, která zahrnuje také částku za pronájem stadiónu a soci-
ální budovy, které jsou ve vlastnictví SMSK, měla v městském rozpočtu výši 1 100 000,- 
Kč. Z rozpočtu komise pro sport a tělovýchovu na pořádání tradičních akcí a na podporu 
reprezentantů jsme obdrželi dalších 121 000,- Kč a v rámci příspěvku města sportovním 
organizacím z výnosu z her a loterií ještě 84 000,- Kč. Celkově tak do oddílové „poklad-
ny“ doputovalo 1 305 000,- Kč.  

Druhý největší zdroj našich příjmů pochází z České obce sokolské. Tato dotace se 
skládá z příspěvku na sportovní základnu mládeže (351 750,- Kč), do nějž patří i podstatná 
část platu vedoucího trenéra této základny Antonína Morávka, z příspěvku na výkonnostní 



sport dospělých (144 120,- Kč) a dále z příspěvku na údržbu a provoz sportovních zařízení 
(74 250,- Kč). V souhrnu ale tyto tři příspěvky byly v roce 2013 o téměř 84 000,- Kč nižší 
než v roce předchozím. Obdrželi jsme ale také dotaci 63 000,- Kč na uspořádání závodů 
Youth Athletic, přeboru ČOS juniorů a dorostu a přeboru ČOS ve vrhačském pětiboji. Vý-
razné finanční prostředky od ČOS jsme obdrželi také prostřednictvím naší župy Tyršovy, 
v níž Zdeněk Hejduk zastává funkci předsedy odboru sportu, a to v celkové výši 96 492,- 
Kč. Spolu s proplacením školení trenérů ve výši 3 000,- Kč tvořila souhrnná dotace ze 
strany ČOS 732 612,- Kč. 

Prostřednictvím Českého atletického svazu našemu oddílu přichází dotace z Minis-
terstva školství, mládeže a tělovýchovy na činnost sportovního střediska ve výši 240 000,- 
Kč. Z této částky je kryta především odměna vedoucí trenérky tohoto střediska, které za-
bezpečuje atletiku žákovských kategorií, Vlasty Šlezové. 

Částečně financuje naši činnost i Středočeský krajský atletický svaz, jehož prostřed-
nictvím dostáváme prostředky především na pořádání mistrovských utkání a v roce 2013 
také 7 383,- Kč za vítězství ve Středočeském poháru smíšených družstev mužů a žen. 

Stále máme určitě velké rezervy ve financování naší činnosti sponzorsky, i když i 
tady se blýská na lepší časy. V uplynulé sezóně jsme od sponzorů získali zhruba 68 000,- 
Kč, ale je třeba započítat i sponzoring formou triček, sportovních cen či cen do tomboly. 

Velmi vydařenou událostí byl pro naši atletiku třetí ročník mezinárodního junior-
ského utkání International Visegrad Match. Sice na něm chyběli tradiční kvalitní účastníci 
z Polska, ale účast atletů Bavorského atletického svazu, Budapeštského atletického svazu, 
Středočeského atletického svazu a nově také Středoslovenského atletického svazu a Uni-
verzity Dijon vytvořila výborné pětiutkání, které se vydařilo nejen po sportovní, ale také 
po společenské stránce. Organizaci tohoto velkého podniku měl na starosti především An-
tonín Morávek, který dokázal zajistit i velmi dobré finanční krytí díky dotaci z Visegrád-
ských fondů a Česko-německého fondu budoucnosti. 

Nezanedbatelným zdrojem příjmů jsou také příjmy z pronájmů stadiónu. O ty se 
rovným dílem dělíme se SMSK, která vlastní areál, zatímco my se staráme o objednávky a 
evidenci pronájmů jednotlivých sportovních oddílů. Výše tohoto podílu nebyla ještě 
v době uzávěrky této ročenky známá, ale měla by se pohybovat zhruba kolem 40 000,- Kč. 
Celkový rozpočet oddílu tak v roce 2013 výrazně překonal hranici tří miliónů! 

Z výdajů samozřejmě největší položku tvoří mzdy a odměny našich téměř 30 trené-
rů, a to i přesto, že jsou většinou v podstatě symbolické. Pokud jde o správce stadiónu, si-
tuace se oproti předchozímu roku nijak nezměnila. Tomáš Prajsner, který je zaměstnancem 
SMSK, má na starosti běžné správcovství areálu, Martin Radikovský se pak stará hlavně o 
přípravu desítek závodů a je odměňován oddílem. Hlavními výdajovými položkami za 
areál jsou samozřejmě nájmy za využívání stadiónu a sociální budovy, a pak faktury za 
elektřinu a pitnou vodu. Hlavní výdajové položky, pokud jde o sportovní činnost, jsou 
vedle trenérských nákladů cestovné na závody, bodné družstev dospělých, pronájmy pro-
stor pro zimní přípravu a na soustředěních, výdaje na rozhodčí a příspěvky na výcvikové 
tábory a vybavení našim nejlepším závodníkům. 

Nejlepší mládežničtí závodníci jsou zabezpečováni také ve Středočeském sportov-
ním centru mládeže, v jehož vedení došlo ke změně a po Pavlu Sládkovi je hlavní trenér-
kou kladenská Hana Větrovcová. Pro rok 2012 jsme v něm měli zařazeno celkem 11 na-
šich atletů a tři pak byli v RSC Olymp Praha. Pro rok 2013 ale došlo k veliké redukci po-
čtu členů, a tak nám v SCM zůstali pouze 3 závodníci (!), dva závodníci ve vrcholovém 
SCM a další dva závodníci v RSC. 



V nové sociální budově jsme už opravdu jako doma a dobré vztahy panují i s majite-
lem celého areálu - SMSK, i když některé problémy je stále nutné řešit za pochodu, jako 
třeba dlouho trvající výměnu nedostatečně kapacitního jističe v budově, který byl vymě-
něn až na konci roku. Obrovskou změnou na stadiónu bylo v zimních měsících postavení 
16 metrů dlouhé tribuny pro diváky, která vznikla díky dotaci města a která alespoň čás-
tečně vyřešila nevyhovující divácké zázemí na stadiónu. Velmi potěšitelnou zprávou ale je 
i to, že díky tomu, že jsme opět za podpory vedení města dosáhli úspěchu na diplomatic-
kém poli a ČAS nám přidělil pořádání mistrovství ČR družstev mužů a žen 7. září 2014, 
začala už na stadiónu růst i druhá stejně velká část tribuny. Pořádání tohoto špičkového 
závodu ale přinese spoustu práce. Do alespoň základní provozuschopnosti musíme dát šat-
ny ve staré budově. Dotace města na novou vrhačskou klec nám umožní přenést hod dis-
kem na hlavní plochu, ale až nyní jsme zjistili naprosto nevyhovující umístění odhodového 
kruhu a klece, tak jak je připravila firma stavějící stadión, což musíme do sezóny změnit, 
stejně jako nedostatečnou výšku vrat klece pro hod kladivem na rozcvičovacím stadiónu. 
Při vstupu do uplynulé sezóny jsme museli právě v této kleci předělat oba vrhačské kruhy.  

Zátěž našeho stadiónu i funkcionářů se v roce 2013 znovu zvýšila. Nejen že díky ná-
růstu počtu členů narostl i počet trénujících (například v úterý se v okolí stadiónu široko 
daleko nedá zaparkovat), ale pokud jsme o rok dříve uspořádali rekordních 41 akcí, pak 
v uplynulé sezóně se tento počet vyšplhal dokonce na 45! Přestože máme kádr šesti desí-
tek rozhodčích, což má z atletických klubů jen málokterý, chybí nám rozhodčí s vyšší kva-
lifikací pro závody úrovně mistrovství ČR či mezinárodních závodů. Věříme, že právě 
šampionát družstev, který budeme pořádat, využijeme ke zkvalitnění sboru rozhodčích. 

V roce 2013 se nám podařilo trenérský kádr, který nám závidí většina klubů, nejen 
stabilizovat, ale aktivně pracovalo dokonce rekordních 30 trenérů! Sedm z nich absolvova-
lo doškolovací semináře. Největší trenérská zátěž ale leží na obou našich „profesionálech“ 
– Vlastě Šlezové a Antonínu Morávkovi.  

Běžecká GRAND PRIX napsala už svou 32. stránku a počet zúčastněných okopíro-
val rekordní počet 44 běžců (32 mužů a 12 žen) z roku 2012. Skupina běžců úspěšně zor-
ganizovala celou řadu běžeckých podniků na čele s během Kolín-Velký Osek-Kolín, který 
se běžel jako mistrovství ČR veteránů a který se od roku 2014 změní na půlmaratón, stále 
populárnější Kolínskou desítkou, Drozdovým lesním během a Silvestrovským během 
s rekordní účastí 218 běžců! 

Atletický ples, který jsme pořádali po devatenácté, se po předchozím ročníku tento-
krát v prostorách „kulturáku“ vydařil, a tak především dvojice Zdeněk Hejduk a Václav 
Škvor už připravuje na 28. března jubilejní dvacáté pokračování. Méně vydařené díky vy-
nucenému nedělnímu termínu bylo letošní posezení čerstvě extraligových týmů po mis-
trovství ČR. Zato běžcům mimo dráhu se tradiční Kufříček velmi povedl. 

Nejaktuálnější informace o dění v našem oddíle přinášejí internetové stránky na ad-
rese www.atletika-kolin.wz.cz, stránky sportovního střediska www.sps-kolin.estranky.cz, 
Atletiky pro děti www.atletikaprodeti.estranky.cz a nově také stránky skupiny běžců 
www.vytrvalci-kolin.estranky.cz. Články o kolínské atletice vycházejí téměř každý týden 
v Kolínském presu i v Kolínském deníku a jeho internetové mutaci.  

Za výbor oddílu chci poděkovat všem našim členům i sponzorům za dosažené úspě-
chy v roce 2013, a přeji vám plné zdraví, hodně úspěchů a potřebné štěstí do 114. sezóny 
našeho klubu.  

                VYTRVEJ! 
           Jiří Tuček 



REPREZENTANTI  ČESKÉ  REPUBLIKY 
 

Kateřina Šafránková - Evropský pohár v zimních vrzích – Castellon  - 15. místo (kladivo–65,43)  
Petra Andrejsková    - mistrovství Evropy do 22 let – Tampere      - 24. místo (oštěp – 46,23) 
Matyáš Dalecký    - mistrovství Evropy do 19 let – Rieti         - 13. místo (výška – 208)  
    - mezistátní utkání do 19 let – Praha       -   1. místo (výška – 210) 
Helena Jiranová    - mistrovství Evropy do 19 let – Rieti        -   8. místo (4x400 m)  
       - mezistátní utkání do 19 let – Praha       -   1. místo (400 m – 55,56) 
       - mezistátní utkání do 19 let – Praha       -   2. místo (4x400 m)    
Zuzana Pražáková    - mezistátní utkání do 17 let – H. Králové      -   1. místo (tyč – 350) 
       - Evropský festival olympijských nadějí – Utrecht – 9. místo (tyč – 350) 
           

MISTŘI A  PŘEBORNÍCI  2013 
Mistrovství České republiky 

 

  1. Andrejsková Petra  ženy oštěp  53,28 
  1. Andrejsková Petra  ženy 22 oštěp  53,15 
  1. Jiranová Helena  ženy 22 400m  56,97     
  1.  Dalecký Matyáš  junioři výška   2,04   
  1.  Dalecký Matyáš  junioři výška h  2,10    
  1.  Jiranová Helena  juniorky 400m h  56,71 
  1. Jiranová Helena  juniorky 400m  56,18 
  1. Svoboda Matěj  dorostenci disk  50,40   
  1.  Pražáková Zuzana  dorostenky tyč  3,60    

CELKOVÝ  P ŘEHLED  ČINNOSTI 
 

 2009 2010 2011 2012 2013 
Počet členů 366 401 410 449 498 
Počet aktivních trenérů 23 22 21 28 29 
Počet nově vyškolených trenérů         3 0 2 3 0 
Počet rozhodčích s kvalifikací/bez         66 37/17 54/2 68/3 65/2 
Počet nově vyškolených rozhodčích  8 2 9 12 2 
Počet startů na mistrovství ČR     82 81 73 98 102  
Mistři ČR jednotlivci/družstva 5/- 7/- 6/- 8/- 9/- 
Medailisté na M-ČR (2.-3.místo) 10/1 9/- 15/1 13/1 5/- 
Finalisté na M-ČR (4.-8.místo)      34/- 22/2 27/2 34/3 30/3 
Přeborníci ČOS       3 10/2 15/1 4/3 2 
Medailisté z přeboru ČOS                        8 24 11/4 8/3 9 
Přeborníci kraje jednotlivci/družstva      49/2 31/1 47/1 45/3 51/1 
Medailisté na KP jednotlivci/družstva   75/6 68/6 93/5 77/5 55/6 
Počet uspořádaných závodů          37 33 37 41 45 
Počet překonaných oddílových rekordů   25 29 18 36 34 
Počet družstev v soutěžích                      14 15 11 13 12 
Počet získaných výkonnostních tříd 108 112 115 114 106 
z toho mezinárodní VT 0 1 1 1 0 
           mistrovská VT 1 0 1 1 3 
           národní VT (dospělí/mládež) 4/1 3/- 4/1 8/1 5/- 
           I. VT (dospělí/mládež) 16/7 15/3 14/3 15/5 18/7 
           II. VT (dospělí/mládež) 15/12 21/16 23/13 21/16 20/12 
           III. VT (dospělí/mládež) 16/34 18/35 22/33 25/21 22/22 



  2. Kleiberová Kamila  juniorky 2000m př.  7:47,55 
  2. Pražáková Zuzana  dorostenky tyč h  3,25    
    
  3.  Pražáková Zuzana  dorostenky disk  36,55 
  3. Balát Jan  žáci starší kladivo  46,55     
    
  4.  Dalecký Matyáš  muži výška  2,12 
  4. Dalecký Matyáš  muži 22 výška  2,05   
  4.  Jiranová Helena  ženy 400m  55,92 
  4. Pražáková Zuzana  ženy 22 tyč  3,45  
  4. Kupka Lukáš  žáci starší 3000m chůze 18:38,28 
  4. Novotná, Kleiberová, Sotonová, Jiranová juniorky 4x400m  4:04,48 
  5.  Čejka Jan  muži trojskok  14,62   
  5.  Kleiberová Kamila  juniorky 800m h  2:25,33   
  6. Baláček Zdeněk  muži 22 dálka  6,78       
  6.  Lonek Jan  junioři dálka h  6,78    
  6.  Novotná Karolína    juniorky 400m h  61,56 
  6. Procházková Kateřina  juniorky 1500m  5:03,46   
  6. Procházková Kateřina  juniorky 3000m  11:34,34   
  6.  Svoboda Matěj  dorostenci kladivo  48,34 
  6. Moravec Aleš  žáci starší 150m  17,47   
  6. Moravec, Kunt, Lonek, Fořt junioři 4x100m  43,91    
  6. Jiranová, Novotná, Klepetková, Sotonová juniorky 4x200m h  1:47,84 
  7.  Dalecký Matyáš  muži výška h  2,00 
  7. Krejča Pavel  muži 22 koule  13,93     
  7.  Sotonová Petra  juniorky trojskok h  11,07 
  7. Hampl Štěpán  žáci starší 60m  7,37  
  7. Kunt, Dalecký, Lonek, Baláček muži 22 4x400m  3:30,36 
  7. Hampl, Moravec, Dedík, Vejr žáci starší 4x300m  2:38,70  
  8. Peňáz Pavel ml.  muži oštěp  61,01   
  8. Janoušek Milan  muži 22 5000m  15:35,20 
  8. Pražáková Zuzana  ženy tyč h  3,35 
  8.  Uvizlová Martina  ženy 1500m  4:40,15 
  8. Pražáková Zuzana  ženy 22 disk  35,78       
  8.  Lonek, Kunt, Minařík, Fořt junioři 4x200m h  1:33,87  
  8.  Novotná Karolína    juniorky 400m  61,21  
 

Přebor České obce sokolské 
 

  1.  Procházková Kateřina  juniorky přespolní běh       
  1.  Janůrková Barbora  dorostenky přespolní běh    
 
  2.  Hejduk Zdeněk  muži přespolní běh   
  2. Doudová Kateřina  starší žákyně přespolní běh   
  2.  Holub Dominik  žáci ml. pětiboj  2050 b.    
  2.  družstvo st. žákyň   sedmiboj  6279 b.    
  2.  družstvo ml. žáků   pětiboj  4324 b.           
 
  3. Rychlík Jakub  junioři přespolní běh 
  3.  Hartmanová Markéta  žákyně st. sedmiboj  2463 b. 
  3.  Podnecký Tomáš  mladší žáci přespolní běh       
  3.  družstvo ml.žákyň   pětiboj  4203 b. 
  
    



Přebor Středočeského kraje 
 
  1. Pokorný Lukáš  muži výška h  1,90     
  1.  Čejka Jan  muži trojskok h  14,55 
  1. Čejka Jan  muži trojskok  14,12 
  1. Janoušek Milan  muži přespolní běh 32:36  
  1.  Peňáz Pavel ml.  muži oštěp  63,12    
  1.  Kleiberová Kamila  ženy 800m h  2:25,35   
  1.  Andrejsková Petra  ženy oštěp.  49,47    
  1.  Rychlík Jakub  junioři 800m h  2:08,44  
  1.    Rychlík Jakub  junioři 1500m h  4:11,87 
  1. Rychlík Jakub  junioři 800  2:02,99 
  1. Rychlík Jakub  junioři 1500m  4:29,74 
  1. Rychlík Jakub  junioři přespolní běh 13:24 
  1. Lonek Jan  junioři dálka  6,68 
  1. Bečka Jaroslav  junioři kladivo  40,83 
  1.  Kunt Jiří  junioři 400m h  53,59 
  1.  Novotná Karolína  juniorky 400m h  60,38 
  1. Kleiberová Kamila  juniorky přespolní běh 16:29 
  1. Kleiberová Kamila  juniorky 1500  5:06,31    
  1.  Sotonová Petra  juniorky dálka  5,18    
  1.  Bečka Lukáš  dorostenci tyč h  3,40    
  1.  Svoboda Matěj  dorostenci koule h  12,24   
  1.  Svoboda Matěj  dorostenci disk  45,38   
  1.  Svoboda Matěj  dorostenci kladivo  38,98   
  1.  Klepetková Hana  dorostenky 60m h  8,19  
  1. Klepetková Hana  dorostenky 100m  13,12  
  1.  Janůrková Barbora  dorostenky přespolní běh 5:47    
  1.  Pražáková Zuzana  dorostenky tyč h  3,30 
  1. Pražáková Zuzana  dorostenky tyč  3,40 
  1. Moravec Aleš  žáci starší 60m h  7,60 
  1. Křeček Jiří  žáci starší 1500m h  5:01,24 
  1. Křeček Jiří  žáci starší přespolní běh 5:09 
  1. Křeček Jiří  žáci starší 1500m  4:53,41 
  1. Dedík Petr  žáci starší 60m  7,65 
  1. Braunová Markéta  žákyně starší výška h   1,55 
  1. Braunová Markéta  žákyně starší výška  1,53 
  1. Doudová Kateřina  žákyně starší 800m h   2:41,54 
  1. Tuzarová Kateřina  žákyně starší přespolní běh 5:46 
  1. Barták Ondřej  žáci mladší 800m  2:28,81 
  1. Barták Ondřej  žáci mladší výška  1,50 
  1. Holub Dominik  žáci mladší 60m h  8,42 
  1. Holub Dominik  žáci mladší dálka h  485 
  1. Holub Dominik  žáci mladší 150m h  21,05 
  1.  Kraus Jiří  žáci mladší  dálka h  4,97 
  1. Kraus Jiří  žáci mladší 60m h  8,42  
  1. Kraus Jiří  žáci mladší dálka  5,07 
  1. Podnecký Tomáš  žáci mladší přespolní běh 6:13 
  1. Semotam Jindřich  žáci mladší 60m  8,22 
  1. Semotam Jindřich  žáci mladší 60m př.  10,15  
  1.  Kraus, Semotam, Holub, Smolík žáci mladší 4x200m h  1:59,40 
  1. Semotam, Kraus, Holub, Barták žáci mladší 4x60m  31,98  
 
 



  2.  Hejduk Zdeněk  muži 3000m h  9:17,20    
  2. Baláček Zdeněk  muži 200m  22,93 
  2. Bukáček Jan  muži koule  13,80 
  2. Peňáz Pavel st.  muži disk  44,05  
  2.  Jůzová Kateřina  ženy 60m př. h  9,98  
  2.  Andrejsková Petra  ženy kladivo  19,69   
  2.  Andrejsková Petra  ženy disk  31,86    
  2.  Lonek Jan  junioři dálka h  6,69   
  2.  Fořt Jan  junioři dálka  6,18   
  2.  Bečka Jaroslav  junioři koule  11,35    
  2.  Procházková Kateřina  juniorky 1500m  5:13,86      
  2.  Procházková Kateřina  juniorky přespolní běh 16:48    
  2.  Hromádka Josef  dorostenci výška h  150 
  2. Dudáš Ondřej  dorostenci přespolní běh 14:33 
  2. Dudáš Ondřej  dorostenci 800m  2:07,75 
  2. Franc Michal  dorostenci 300m př.  45,83 
  2. Gross Tomáš  dorostenci dálka  5,61 
  2. JelínekVojtěch  dorostenci koule  12,56   
  2.  Jelínek Vojtěch  dorostenci kladivo  31,20   
  2.  Jelínek Vojtěch  dorostenci disk  36,32    
  2.  Janůrková Barbora  dorostenky 1500m  5:28,53  
  2. Neradová Monika  dorostenky dálka h  491  
  2. Pražáková Zuzana  dorostenky koule h  12,19 
  2. Pražáková Zuzana  dorostenky koule  11,68 
  2. Pražáková Zuzana  dorostenky disk  31,75 
  2. Balát Jan  žáci starší kladivo  35,75  
  2.  Dedík Petr  žáci starší 60m h  7,66 
  2. Dedík Petr  žáci starší dálka h  5,70 
  2.  Dedík Petr  žáci starší výška h  1,50  
  2. Martinec Jan  žáci starší dálka  5,08  
  2.  Moravec Aleš  žáci starší 150m h  18,89   
  2. Doudová Kateřina  žákyně starší přespolní běh 5:51 
  2. Pospíšilová Alena  žákyně starší výška  1,45 
  2. Tuzarová Kateřina  žákyně starší 800m  2:32,82  
  2.  Zemanová Leona  žákyně st. koule h  8,93   
  2. Höffner Vojtěch  žáci mladší 1500m  5:30,99 
  2. Kraus Jiří  žáci mladší 60m  8,26 
  2. Marek Jan  žáci mladší koule  9,27  
  2. Semotam Jindřich  žáci mladší výška  1,45   
  2.  Gross, Kunt, Lonek, Fořt junioři 4x100m    44,47 
  2. Jiranová, Novotná, Kleiberová, Klepetková juniorky 4x200m h  1:49,19    
  2.  Moravec, Dedík, Martinec, Cais žáci starší 4x200m h  1:45,10    
 
  3.  Kunt Jiří  muži 400m př.  58,50 
  3. Bukáček Jan  muži disk  40,15 
  3. Peňáz Pavel st.  muži kladivo  48,36    
  3.  Andrejsková Petra  ženy 100m   13,56 
  3. Jůzová Kateřina  ženy 100m př.  17,43   
  3. Bečka Jaroslav  junioři disk  30,55    
  3.  Sotonová Petra  juniorky 100m  13,42    
  3.  Filounová Adéla  dorostenky 800m h  2:41,76  
  3.  Dedík Petr  žáci starší výška  1,60 
  3. Puncmann Petr  žáci starší disk  32,28   
  3.  Braunová Markéta  žákyně starší dálka h  4,51 
  3. Hartmanová Markéta  žákyně starší oštěp  31,55 



  3. Matulová Nikola  žákyně starší 150m  21,34 
  3. Šrámková Gabriela  žákyně starší koule  8,03  
  3. Holub Dominik  žáci mladší 60m  8,29 
  3. Holub Dominik  žáci mladší dálka  4,88 
  3. Kraus Jiří  žáci mladší míček  50,04 
  3. Kraus Jiří  žáci mladší 150m h  21,55  
  3. Marek Jan  žáci mladší koule h  8,77 
  3.  Semotam Jindřich  žáci mladší výška h  1,35 
  3. Suchá Nikola  žákyně mladší koule  8,48 
  3. Dedík, Braun, Cais, Martinec žáci starší 4x60m  31,25  
  

VÝKONNOSTNÍ T ŘÍDY  2013 
        

Mistrovská výkonnostní třída 
 

                           dospělí, junioři, dorost 
Jan Vondra výška 215 M     
Kateřina Šafránková kladivo 65.43 Ž     
Petra Andrejsková oštěp 53.28 Ž     

 
Národní výkonnostní třída 

 
dospělí, junioři, dorost žactvo 

Zdeněk Baláček 400 m 48.50 M     
Matyáš Dalecký výška 212 M     
Helena Jiranová 100 m 12,27 Ž     
Martina Uvizlová 800 m 2:12,95 Ž     
Zuzana Pražáková tyč 360 Ž     

 
1. výkonnostní třída 

 
dospělí, junioři, dorost žactvo 

Petr Fořt 100 m 11,30 M Štěpán Hampl 60 m 7,34 ŽS 
Jiří Šindelář 400 m 49,68 M Aleš Moravec 60 m 7,35 ŽS 
Milan Janoušek půlmaratón 1:09:53 M Vítek Vejr 300 m 38,60 ŽS 
Jiří Kunt 400 m př. 57,46 M Petr Dedík 300 m 40,26 ŽS 
Lukáš Kopecký výška 200 M Jiří Křeček 3000 m 10:09,23 ŽS 
Lukáš Pokorný výška 195 M Jiří Zrůst výška 172 ŽS 
Ondřej Hanuš výška 195 M Michal Dobiáš výška 168 ŽS 
Tomáš Kořínek tyč 442 M     
Jan Čejka trojskok 14,62 M     
Pavel Krejča koule 14,87 M     
Jan Bukáček koule 14,00 M     
Matěj Svoboda disk 51,54 D     
Pavel Peňáz st. disk 46,21 M     
Pavel Peňáz ml. oštěp 63,12 M     
Jakub Zajíc 50 km ch 4:50:28 M     
Hana Klepetková 100 m 12,89 Ž     
Karolína Novotná 100 m 12,98 Ž     
Kamila Kleiberová 800 m 2:20,12 Ž     
        
        



2. výkonnostní třída 
 

dospělí, junioři, dorost žactvo 
Jan Lonek 100 m 11,45 M Jan Martinec 60 m 7,92 ŽS 
Ondřej Dudáš 800 m 2:06,25 M Matěj Čapek 60 m 8,11 ŽM 
Jakub Rychlík 1500 m 4:10,68 M Daniel Bezucha 60 m 8,13 ŽS 
Matouš Franc 1500 m 4:21,25 M David Cais 60 m 8,15 ŽS 
Jakub Coubal 110 m př. 16,44 M Jindřich Semotam 60 m 8,18 ŽM 
Zdeněk Hejduk 3000 m př. 10:11,77 M Jiří Kraus 60 m 8,18 ŽM 
Tomáš Prajsner koule 12,45 M Dominik Holub 60 m 8,19 ŽM 
Miroslav Novotný koule 12,14 M David Braun 60 m 43,32 ŽS 
Petra Sotonová 100 m 13,37 Ž Filip Brandejský 300 m 43,36 ŽS 
Kateřina Martínková 100 m 13,70 Ž Jakub Šanc 300 m 43,60 ŽS 
Monika Neradová 100 m 13,70 Ž Ondřej Barták výška 161 ŽM 
Nikola Matulová 100 m 14,14 Ž Lukáš Kupka dálka 530 ŽS 
Renata Vocásková 800 m 2:23,03 Ž     
Kateřina Doudová 800 m 2:30,12 Ž     
Kateřina Tuzarová 800 m 2:32,82 Ž     
Kateřina Procházková 800 m 2:33,88 Ž     
Kateřina Jůzová 100 m př. 16,77 Ž     
Tereza Slavíčková výška 158 Ž     
Markéta Braunová výška 155 Ž     
Markéta Hartmanová oštěp 32,22 Ž     
        

3. výkonnostní třída 
 

dospělí, junioři, dorost žactvo 
Tomáš Gross 100 m 11,95 M Michal Hendrych 60 m 8,28 ŽS 
Zdeněk Plášil 100 m 12,37 M Miloš Dusil 60 m 8,35 ŽS 
Miroslav Král 100 m 12,50 M Ladislav Levčík 60 m 8,49 ŽS 
David Koubský 200 m 24,33 M Martin Melezínek 60 m 8,59 ŽS 
Jan Macek 200 m 25,31 M Tomáš Pokorný 60 m 8,53 ŽS 
Michal Franc 200 m 25,59 M Štěpán Šanc 60 m 8,63 ŽM 
Štěpán Chapčák výška 165 M Tomáš Příhoda 60 m  8,75 ŽM 
Lukáš Bečka tyč 330 M Vojtěch Höfner 300 m 47,32 ŽM 
Ondřej Kunc dálka 599 M Daniel Bezucha výška 150 ŽS 
Tomáš Minařík dálka 590 M Vojtěch Charvát výška 145 ŽS 
Vojtěch Jelínek koule 12,56 D Jan Novotný výška 140 ŽS 
Jaroslav Bečka koule 12,87 J Václav Kopáček výška 140 ŽS 
Barbora Janůrková 800 m 2:36,55 Ž Petr Puncmann disk 32,28 ŽS 
Adéla Filounová 800 m 2:36,70 Ž Jan Balát kladivo 46,55 ŽS 
Eliška Mocová 800 m 2:43,93 Ž Gabriela Šedivá 60 m  9,09 ŽS 
Eliška Červenková 800 m 2:45,27 Ž Šárka Tichá 60 m  8,83 ŽS 
Alena Pospíšilová 800 m 2:53,05 Ž Magdaléna Peerová 150 m 22,83 ŽM 
Kateřina Pospíšilová výška 150 Ž Anežka Jurečková 150 m 23,00 ŽM 
Nikola Pokorná výška  145 Ž Sára Koděrová 150 m 23,27 ŽM 
Pavlína Marková výška 145 Ž Barbora Pecinová 150 m 23,28 ŽM 
Žaneta Sovadínová tyč 507 Ž Denisa Pešová 150 m 23,95 ŽM 
Klára Tučková kladivo 42,02 Ž Gabriela Šrámková disk 33,22 ŽS 

 



SOUTĚŽE  DRUŽSTEV  2013 
 
Ženy – Mistrovství České republiky (vedoucí Jana Šedinová) 
  1.  USK Praha              292,5      
  2.  AK Olymp Brno      184 
  3.  PSK Olymp Praha     134 
  4.  Hvězda SKP Pardubice           117 
  5.  TJ Sokol Kolín         108 
  6.  A. C. TEPO Kladno     102 
  7.  AK Škoda Plzeň       61,5 
  8.  Spartak Praha 4       42 
  9.  TJ LIAZ Jablonec n/N.     39 
  10.  TJ TŽ Třinec       36 
 

Body za družstvo: 
Putalová (H) 23,25, Jiranová 15,25, Bezeková (H) 14,25, Uvizlová 13,25, Šafránková 10, Andrejsková 9, 
Tlustá 7, Janoušová 4, Vocásková 3, Klepetková 2, Tučková 2, Pražáková 2, Janůrková 1, Brázdová 1, 
Sotonová 1, Jůzová 0 
 

Ženy – Česká spořitelna extraliga 
  1.  USK Praha     15  462 
  2.  AK Olymp Brno    15  413 
  3.  PSK Olymp Praha   12  269 
  4.  Hvězda SKP Pardubice    7  222 
  5.  TJ Sokol Kolín - atletika    7  215 
  6.  AK Škoda Plzeň       7  205 
  7.  A. C. TEPO Kladno     7  204 
  8.  SSK Vítkovice      7  202 

 

Body za družstvo: 
Putalová (H) 32,75, Uvizlová 26, Bezeková (H) 23,25, Andrejsková 19,75, Jiranová 17,75, Šafránková 
14, Kleiberová 13, Janoušová 11,5, Pražáková 9,5, Sotonová 8,75, Novotná 7,5, Tlustá 7, Janůrková 4,75, 
Brázdová 4,5, Braunová 3, Jůzová 3, Klepetková 2,75, Procházková 2,75, Vocásková 2,25, Neradová 
0,75 
  

Muži – Mistrovství České republiky (vedoucí Ratislav Šedina)  
  1.  TJ Dukla Praha       247,50 
  2.  VSK Univerzita Brno     149,50 
  3.  Hvězda SKP Pardubice    134 
  4.  ASK Slavia Praha      121,50 
  5.  A. C. TEPO Kladno     119 
  6.  AK Kroměříž        116 
  7.  SSK Vítkovice          70,50 
  8.  TJ Sokol Kolín         70,50 
  9. AK Olomouc        57 
  10. AC Slovan Liberec, o.s.     34,50 
 

Body za družstvo: 
Szabo (H) 14, Lukáš (H) 11,75, Papšo (H) 9,75, Vondra 8, Dalecký 5, Trávníček (H) 5, Baláček 4,75, 
Hanuš 4, Lonek 2,75, Peňáz st. 2, Peňáz ml. 2, Šindelář 1, Kořínek 0,5, Brychta 0, Bukáček 0, Coubal 0, 
Čejka 0, Hejduk 0, Janoušek 0, Kopecký 0, Krejča 0, Kunt 0, Zajíc 0 



Muži – I. liga, skupina B  
  1.  TJ Sokol Kolín-atletika  32  952,5  
  2.  TJ Spartak Třebíč    28  774,5 
  3.  A. C. Sparta Praha   19  471,5 
  4.  PSK Olymp Praha   18  502,5 
  5.  TJ Vodní stavby Tábor  16  467 
  6.  AC Domažlice    14  436 
  7.  TJ Slavoj Stará Boleslav   13  410 
  8.  Atletika Jihlava        4  163 
 
Body za družstvo:  
Papšo (H) 88,25, Lukáš (H) 66,25, Baláček 60,25, Čejka 60, Dalecký 52, Trávníček (H) 52, Kopecký 
51,5, Zajíc 48, Krejča 45, Peňáz ml. 41, Hedičák (H) 41, Szabo (H) 35, Hanuš 33,5, Kořínek 33,5, Peňáz 
st. 31, Brychta (H) 19, Janoušek 18, Kešner (H) 18, Šindelář (H) 17, Bukáček 17, Pokorný 14,5, Novotný 
14, Coubal 11, Hejduk 10, Lonek 9,25, Rychlík 5, Kunt 5, Fořt 5, Bečka 2, Prajsner 1  
 
Muži – Středočeský krajský přebor (vedoucí Antonín Morávek)  
  1.  AC Čáslav     13  776,5 
  2.  TJ Kavalier Sázava    9  415,5 
 3.  TJ Sokol Kolín-atletika B   5  244 
 4.  TJ Lokomotiva Beroun   3  116 
 

Body za družstvo:  
Kunc 60, Morávek 45,75, Kunt 35,75, Robovský 21, Král 20,75, Bečka 18, Blažek 15, Křeček 11,75, 
Rychlík 7, Dedík 4, Franc, Hromádka 
 
Juniorky – mistrovství České republiky (vedoucí Jiří Tuček) 
  1.  AK Olymp Brno A     355  
  2.  USK Praha       150   
  3.  AK Škoda Plzeň       125,5  
  4.  AC Česká Lípa      118 
  5.  TJ Sokol Kolín-atletika     94 
  6.  AK Olymp Brno B       84  
  7.  A.C. TEPO Kladno       83 
  8.  AK Olymp Brno C      36,5 
 
Juniorky – mistrovství Čech  
  1.  AC Česká Lípa      193 
  2.  Univerzitní sportovní klub Praha   161 
  3.  AK ŠKODA Plzeň     142 
  4.  TJ Sokol Kolín-atletika    115 
  5.  A.C. TEPO Kladno      113 
  6.  AC Pardubice        109 
  7.  TJ Vodní stavby Tábor     79 
  8.  Spartak Praha 4          60 
  9.  TRIATLET Karlovy Vary     36 
10.  TJ Lokomotiva Beroun o.s.     21 
11.  Hvězda SKP Pardubice       16 
 



Juniorky – Středočeský krajský přebor  
  1.  A.C. TEPO Kladno   14   333 
  2. TJ Sokol Kolín-atletika  13   294 
  3. TJ Lokomotiva Beroun o.s.   8   188 
  4.  TJ Spartak Vlašim     4  134 
  5.  TJ Slavoj Stará Boleslav     4   103 
 
Body za družstvo: 
Jiranová 93 (z toho MČ a MČR 59), Pražáková 83 (44), Procházková 50,25 (15,25), Sotonová 49,5 (9), 
Janůrková 40 (15), Javůrková 27 (8), Filounová 26 (4,5), Klepetková 23, (2), Slavíčková 22 (7), Vocás-
ková (21,25), Kleiberová 18, Žďárská 15,5 (3), Novotná 10,75 (3,25), Šimonová 7, Doudová (5,75), Vo-
kálová 5, Hartmanová Z. 5 (3), Tuzarová (4,75), Martínková (2,5), Neradová (1,75), Hartmanová M.   
 
Junioři – mistrovství České republiky (vedoucí Antonín Morávek) 
1.  ASK Slavia Praha      246 
2.  SSK Vítkovice       243,5 
3.  AK Olomouc        202,5 
4.  AC Pardubice       107 
5.  Sokol Opava       80 
6.  A.C. TEPO Kladno      66 
7.  AC Domažlice       60 
8.  TJ Sokol Kolín-atletika     55 
 
Junioři – mistrovství Čech  
  1.  ASK Slavia Praha      289 
  2.  AC Pardubice       192,5 
  3.  A.C. TEPO Kladno      121 
  4.  TJ Sokol Kolín-atletika     89 
  5.  AC Domažlice        86 
  6.  AC Slovan Liberec, o.s.     65  
  7.  Atletika Jihlava          62 
  8.  Hvězda SKP Pardubice     44 
  9.  TJ Sokol Hradec Králové     37,5 
10.  Spartak Praha 4        36 
11.  TJ Liaz Jablonec n/N.      15 
 
Junioři – Středočeský krajský přebor  
  1.  A.C. TEPO Kladno    15   310 
  2.  TJ Sokol Kolín-atletika   12   194 
  3.  TJ Spartak Vlašim        6   117 
  4.  TJ Lokomotiva Beroun o.s.    4     63 
  5. TJ Slavoj Stará Boleslav    1    67 
 
Body za družstvo (v MČ a MČR posílení o dorostence): 
Bečka Jaroslav 54 (z toho MČ a MČR 23), Lonek 23 (23,5), Fořt 42, Dalecký (40,5), Rychlík 30 (1), 
Kunt 18 (9,5), Blažek 17, Škoda 11, Svoboda (19), Franc Matouš (12), Bečka Lukáš (5), Franc Michal 
(4), Koubský (3), Gross (1,5), Hromádka (1), Blažek, Macek, Sojka 
 



Dorostenci – Středočeský krajský přebor (vedoucí Antonín Morávek) 
  1.  A.C. TEPO Kladno      8   256 
  2.  TJ Sokol Kolín-atletika     7   171 
  3.  TJ Slavoj Stará Boleslav     3   107 
 
Body za družstvo (body za KP, v MČ a MČR startovali za juniory): 
Svoboda 40, Koubský 29, Franc Michal 24, Jelínek 17, Chapčák 13, Dudáš 13,Horníček 11, Malý 10, 
Macek 9, Dobiáš 9, Bečka 6, Sojka 6, Franc Matouš, Gross, Hromádka 
  
Starší žákyně – mistrovství Čech, skupina B (vedoucí Vlasta Šlezová a Jitka Vaňková) 
  1. TJ LIAZ Jablonec n/N.    242  
  2. A.C. TEPO Kladno     174,5 
  3. AC Česká Lípa      145,5 
  4. Atletika Chrudim       92,5 
  5.  ASK Lovosice       72 
  6. TJ Sokol Kolín-atletika       57 
  7. TJ Dvůr Králové n/L.      54 
  8. VTŽ Chomutov         54 
  9. ŠAK ZŠ Pardubice        34,5 
10. TJ Sokol Hradec Králové     25  
 
Starší žákyně – Středočeský krajský přebor 
  1.  A.C. TEPO Kladno    15   387,5 
  2.  Sokol Kolín-atletika    11   224,5 
  3.  Slavoj Stará Boleslav      9   163 
  4.  Lokomotiva Beroun     7   161 
  5.  SKP Olympia Kutná Hora    vyloučena    
 
Body za družstvo: 
Ouředníková 30,75 (H) (z toho MČ 8,75), Hartmanová 28 (6,25), Salavová 20,25 (H) (8), Doudová 18,5 
(8). Šrámková 15,25 (11), Martínková 13,5 (7), Košátková (H) 16,5 (2,75), Tuzarová 14,5 (1,25), Brau-
nová 15,25, Zemanová 12, Kratochvílová 7, Králová (H) 7, Pospíšilová A. 5,75, Pospíšilová K. 5, Dlouhá 
(H) 4, Červenková 3, Jandáková 2,5, Matulová 2, Veříšová 2, Zadražilová 2, Tichá 0,25 (1,75), Dolejší 
(1,25), Kubištová (1), Pokorná, Smetanová, Volencová 
  
Starší žáci – mistrovství České republiky (vedoucí Vlasta Šlezová a Jitka Vańková) 
  1.  Slavia Praha       175,5 
  2.  SSK Vítkovice       139,5 
  3.  BYAC Brno        138 
  4.  AK Olomouc       135 
  5.  TJ Slavoj Stará Boleslav    112 
  6.  LIAZ Jablonec      101 
  7. Lokomotiva Břeclav     77 
  8. Spartak Třebíč      74,5 
  9. TJ Sokol Kolín-atletika    56,5 
  10. ZŠ Jeseniova Praha     55 
 
 



Starší žáci – mistrovství Čech (vedoucí Vlasta Šlezová a Jitka Vaňková)    
  1.  TJ LIAZ Jablonec n/N.    184 
  2.  TJ Sokol Kolín-atletika     165 
  3.  TJ Slavoj Stará Boleslav     162 
  4.  TJ Sokol Hradec Králové    119 
  5.  Atletika Chrudim      115,5 
  6.  AC Slovan Liberec, o.s.    106 
  7.  AK Most          100 
  8.  AC Ústí nad Labem        98,5 
  9.  Hvězda SKP Pardubice     7 
 
Starší žáci – Středočeský krajský přebor   
  1.  TJ Slavoj Stará Boleslav   13   309,33 
  2.  TJ Sokol Kolín-atletika   12   330,16 
  3.  A.C. TEPO Kladno    11   260  
  4.  Lokomotiva Beroun    6   30,5 
  5. SKP Olympia Kutná Hora  vyloučena 
 
Body za družstvo: 
Moravec 47 (z toho MČ a MČR 44), Dedík 35 (31), Puncmann 34 (17), Vejr 21 (25), Balát 33 (10), Kup-
ka 24,25 (17,5), Hampl (25), Šanc 16 (6), Martinec 19, Holeček 10 (8), Křeček 15,5, Andrle 11 (4), Ce-
pek 9,5 (4), Kopáček 13, Zrůst 11, Hruška 10,75 (1), Melezínek 9,25 (0,5), Kratochvíl 6,5 (H) (4,5), 
Brandejský 5,25 (2), Dusil 3,25 (4), Levčík 3,25, Hoďboď (H) 3, Caid 2 (3,75), Holub (2,5), Kraus (0,25), 
Semotam, Novotný, Pokorný, Šlechta, Šnajdr, Vinopal, Brabec (H), Hendrych 
  
Mladší žákyně – finále krajského přeboru (vedoucí Vlasta Šlezová a Jitka Vaňková) 
  1.  A.C. TEPO Kladno      139,5 
  2.  Lokomotiva Beroun      123,5 
  3.  TJ Slavoj Stará Boleslav      97 
  4.  Spartak Vlašim          75 
  5.  TJ Sokol Kolín-atletika      60 
  6.  AC Čáslav         42,5 
  7.  Sporting Příbram        22,5 
 
Mladší žákyně – Středočeský krajský přebor 
  1. TJ Slavoj Stará Boleslav  15  317,5      
  2. TJ Sokol Kolín    13  325,5      
  3. TJ Spartak Vlašim   10  236      
  4. AC Čáslav       2  150,5  
  5. SKP Olympia Kutná Hora     -2    59,5   
 
Body za družstvo: 
Peerová 55, Suchá 53, Pešová 46, Blehová 32,75, Pecinová 30,5, Sotonová 28, Nováková 23,5, Zemano-
vá 20, Mocová 19,75, Jurečková 19,75, Radoňská 17, Jírovská 16,5, Fundová 11, Košatová 9,5, Nováko-
vá 8,5, Novotná 6, Koděrová 6, Langová 5,75, Krásová 1, Hanková 1, Meissnerová 1       
 
 
 
 
   



Mladší žáci –  finále krajského přeboru (vedoucí Vlasta Šlezová a Jitka Vaňková) 
  1.  TJ Sokol Kolín-atletika     182,5 
  2. A.C TEPO Kladno A      170 
  3.  TJ Slavoj Stará Boleslav        55 
  4.  Lokomotiva Beroun         51 
  5.  AC Čáslav             35,5 
  6.  Spartak Vlašim           25 
  7.  Střela Žebrák          17 
  8.  A.C. TEPO Kladno B         14 
 

Mladší žáci – Středočeský krajský přebor 
  1. TJ Sokol Kolín-atletika A   16  362      
  2. TJ Spartak Vlašim    12  237      
  3. TJ Slavoj Stará Boleslav   13  222,5      
  4. AC Čáslav         1  117,5      
  5. SKP Olympia Kutná Hora       1    63,5      
  6.  TJ Sokol Kolín-atletika B    -2    20 
 

Body za družstvo: 
Semotam 94, Kraus 93,75, Holub 92, Podnecký 65, Höffner 60,75, Puczek 51,5, Příhoda 50,75, Marek 
49,25, Šanc 44,75, Barták 41, Vítek 32,5, Tittl 29, Smolík 26, Vlček 18, Král 15, Čapek 13,75, Hejduk 
12,25, Chlubna 9,75, Polák 8,25, Kvíz 6, Knypl 5, Tichý 3, Toth 2, Funda 1,75, Pavlas, Poloma    
 

Přípravka – finále přeboru Středočeského kraje (vedoucí Barbora Glaserová)  
  1.   TJ Lokomotiva Beroun      450 
  2.  SKP Nymburk        420 
  3.  AO Střela Žebrák       400 
  4.  TJ Sokol Kolín-atletika     390 
  5.  TJ Slavoj Stará Boleslav     340 
  6.  A.C. TEPO Kladno      300 
  7.  TJ Lokomotiva Rakovník     230 
  8.  Atletika Neratovice       200 
  9.  Sokol Roztoky        150 
10.  Sokol Říčany        150 
11.  Atletika Český Brod         80 
12.  TJ Spartak Vlašim         50 
 
Středočeský pohár – smíšená družstva mužů a žen (vedoucí Jana a Ratislav Šedinovi) 
  1.  TJ Sokol Kolín-atletika        79 
  2.  AC Čáslav          36 
  3.  Lokomotiva Beroun         30 
  4.  TJ Slavoj Stará Boleslav       28 
  5.  SKP Nymburk            25  
  6.  Slavoj Český Brod           13  
  7.  Kavalier Sázava              2  
  8.  Spartak Vlašim             1  
 
 
 



Mládež do 19 let – chlapci – Středočeský pohár v hale (vedoucí Antonín Morávek)  
  1.  TJ Sokol Kolín-atletika                    140 
  2.   AC Čáslav/SKP Nymburk                117,5 
  3.  TJ Slavoj Stará Boleslav/Neratovice    110 
  4.  A.C. TEPO Kladno/Rakovník                 96 
  5.  TJ Spartak Vlašim                   75 
  6.  TJ Lokomotiva Beroun                 40,5 

 

Mládež do 19 let – dívky – Středočeský pohár v hale (vedoucí Jiří Tuček)  
  1.  TJ Sokol Kolín-atletika             115 
  2.  TJ Lokomotiva Beroun                       115 
  3.  AC Čáslav/SKP Nymburk               104,5 
  4.  A.C. TEPO Kladno/Rakovník              102,5 
  5.  TJ Slavoj Stará Boleslav         93,5 
  6.  TJ Spartak Vlašim                   43 
  7.  Příbram          18  

 

ČLÁNKY VRCHOLOVÉHO SPORTU 
 

Závodníci, kteří tvoří výkonnostní špičku našeho oddílu a kteří již jsou v reprezen-
tačních výběrech České republiky nebo do nich směřují, jsou kromě naším klubem zabez-
pečováni také v jednotlivých článcích vrcholového sportu. Do nich patří Středočeské spor-
tovní centrum mládeže (SCM), celostátní Vrcholové sportovní centrum mládeže (VSCM) 
a vrcholová resortní sportovní centra (RSC). 

Bohužel od zpřísnění limitů pro členství v SCM, kam jsou zařazováni nejtalentova-
nější závodníci ve věku 15-19 let, ke kterému došlo v roce 2012, se výrazně zredukovalo 
kolínské zastoupení v tomto článku. Jestliže jsme měli na začátku roku 2012 v SCM 11 
závodníků, pak k 1. lednu 2013 to byli pouze tři – Helena Jiranová, Matěj Svoboda a Hana 
Klepetková. Pro nastávající sezónu 2014 se naše zastoupení příliš nerozrostlo. Díky vý-
borným výkonům si své místo udrželi Helena Jiranová a Matěj Svoboda, naopak Hana 
Klepetková neprokázala výkonnostní růst a pro následující sezónu z SCM vypadla. Nao-
pak nově zařazeni byli nastávající dorostenci Jan Balát a Aleš Moravec, takže zařazeni 
jsou nyní 4 kolínští atleti. A přiznejme si, že vzhledem k tomu, že Středočeské SCM čítá 
36 závodníků, není kolínské zastoupení rozhodně odpovídající kvalitě našeho oddílu.   

Ve VSCM jsme měli v sezóně 2013 zařazeny dva závodníky – Petru Andrejskovou 
a Pavla Krejču, kteří by si díky svým výkonům, především v případě Petry, měli svou po-
zici udržet i pro rok 2014. Totéž platí i o našich členech zabezpečovaných v RSC. Těmi 
jsou Kateřina Šafránková, která sice po zdravotních problémech přišla o část zabezpečení, 
ale členkou střediska ministerstva vnitra zůstává, stejně jako Matyáš Dalecký. Členkou 
střediska ministerstva obrany pak je Zuzana Pražáková. 

Do reprezentačních výběrů bylo v roce 2013 zařazeno celkem sedm našich atletů. 
Kateřina Šafránková byla členkou užšího výběru pro MS a ME družstev, Petra Andrejsko-
vá patřila do užšího výběru pro ME do 22 let, na kterém také skutečně startovala, Pavel 
Krejča byl zařazen do širšího výběru do 22 let, Helena Jiranová, Matyáš Dalecký, Zuzana 
Pražáková a Matěj Svoboda byli členy výběru pro ME juniorů a MS do 17 let, přičemž 
první dva se zúčastnili ME juniorů a Zuzana Pražáková EYOF. Reprezentační výběry pro 
rok 2014 nebyly doposud oficiálně zveřejněny. 

Jiří Tuček 



PŘEKONANÉ  ODDÍLOVÉ  REKORDY  
 

Muži 
Janoušek Milan  91  půlmaraton    1:09,53   
Baláček Zdeněk  93  400m     48,50 
Vondra Jan   88  výška     2,15 – vyrovnaný 
Zajíc Jakub   89  50 km chůze    4:50:28 
 

Ženy 
Jiranová Helena  95  sprinterský trojboj   2660 
Jiranová Helena  95  100 m př.     14,60 
Andrejsková Petra  92  oštěp     53,28 
 

Muži do 22 let 
Janoušek Milan  91  10 000 m     32:10,10 
Janoušek Milan  91  půlmaraton    1:09,53  
Baláček Zdeněk  93  400m     48,50 
Kořínek Tomáš  91  tyč      442 
 

Ženy do 22 let 
Andrejsková Petra  92  oštěp     53,28 
 

Juniorky 
Jiranová Helena  95  60 m     7,84 
Jiranová Helena  95  100 m     12,27 
Jiranová Helena  95  150 m     18,92 
Jiranová Helena  95  200 m     24,70 
Jiranová Helena  95  300 m     40,32 
Jiranová Helena  95  400 m     55,56 
Jiranová Helena  95  sprinterský trojboj   2660 
Jiranová Helena  95  100 m př.     14,60 
Jiranová Helena  95  300 m př.     46,90 
Jiranová Helena  95  400 m př.     1:02,80  
Sotonová Petra  94  trojskok     11,39 - vyrovnaný 
 

Dorostenci  
Svoboda Matěj  97  disk      51,54    
 

Dorostenky 
Vocásková Renata  96  dky   1000 m     3:00,73 
 

Žáci starší 
Balát Jan    98  žci st. kladivo 4kg    46,55 
Moravec Aleš    98  žci st. 150m     17,47   
Moravec, Hampl, Dedík, Vejr žci st. 4x300 m     2:38,70  
 

Žákyně starší 
Šrámková Gabriela  99  žky st. disk      33,22  
Hartmanová Markéta 99  žky st. oštěp 500g    32,32 
 

Žáci mladší 
Barták Ondřej   00  žci ml. výška     1,61 
Kraus Jiří    00  žci ml. dálka     5,45 
Semotam Jindřich  01  žci ml. pětiboj     2185 
Šanc, Semotam, Kraus, Holub žci ml. 4x60 m     30,82 



VÍT ĚZOVÉ  TRADI ČNÍCH  ZÁVOD Ů 
 

87. ročník Drozdova lesního běhu       13.10. 
Milan Janoušek   91  Sokol Kolín-atletika   13:09           

      

77. ročník Prágrova memoriálu v klasickém pětiboji   18.  8. 
Pavel Krejča  93  Sokol Kolín-atletika   2879 b. 
  

75. ročník Buzkovy míle         18.  8. 
Pavel Dymák  87  Hvězda SKP Pardubice  4:26,66 
 

68. ročník Memoriálu Rudy Plešingera v běhu na 400m   1.  5.   
Jan Tesař  90  Slavoj S.Boleslav    49,06         
  

62. ročník sprinterského trojboje mužů      18.  8. 
Lukáš Šťastný  91  TJ Dukla Praha    2684 b. 
 

55. ročník silničního běhu Kolín-Velký Osek-Kolín            9.  6. 
Milan Janoušek  91  Sokol Kolín-atletika   1:09:00  
 

54. ročník Silvestrovského běhu       31.12. 
Milan Janoušek  91  Sokol Kolín-atletika   9:30 
 

42. ročník Memoriálu Josefa Holečka v běhu na 3000m   1.  5. 
Pavel Dymák  87  Hvězda SKP Pardubice  9:27,94  
 

37. ročník Memoriálu Václava Stárka ve vrhu koulí   1.  5. 
František Šmíd  87   AC Sparta Praha    14,77 
 

23. ročník Memoriálu Antonína Votruby ve skoku dalekém mužů  18.  8. 
Zdeněk Baláček  93  Sokol Kolín-atletika   6,77 
 

23. ročník Memoriálu Mirka Tu čka v běhu na 1000m   1.  5. 
Pavel Dymák  87  Hvězda SKP Pardubice  2:32,86  
 

23. ročník Kolínské atletické ligy středních škol 
Gymnázium Kolín – chlapci 
Gymnázium Kolín - dívky 
 

22. ročník VC Kolína ve výšce mužů – 5. ročník memoriálu V. Širce 18.  8. 
Jan Vondra  88  Sokol Kolín-atletika   2,15 rek. 
 

14. ročník Velké ceny Kolína v běhu na 1000m žen   18.  8. 
Renata Vocásková   96   Sokol Kolín-atletika     3:00,73 
 

9. ročník sprinterského trojboje žen      18.  8. 
Pavla Hřivnová  86  AK Olymp Brno    2706 b.    
  

7. ročník Běhu krajem bitvy u Kolína      22.  6. 
Jiří Miler  75  AC Mladá Boleslav    29:15  
 

7. ročník Kolínské desítky         1.  9. 
Pavel Dymák  87  Hvězda SKP Pardubice  32:33 
 
 



ANKETA  O  ATLETA  KOLÍNA  2013 
 

Už desetiletí vyhlašujeme nejlepší atlety našeho klubu. V posledních letech je pořa-
dí stanoveno formou ankety, v níž letos hlasovalo 13 trenérů a funkcionářů oddílu, kteří 
určili desítku v kategoriích dospělých, juniorů a dorostu a žactva. 

Letos do ankety přispěli I. Karger, V. Miler, A. Morávek, K. Pařík, O. Pařík, M. 
Radikovský, J.Slabý, R. Šedina, J. Šedinová, A. Škvorová, V. Škvor, V. Šlezová a J. Tu-
ček. O vítězství se opět žádný dramatický boj neodehrával ani v jedné kategorii, byť se 
trochu dal očekávat mezi mládeží, kde jsme letos měli čtyři mistry ČR. V kategorii dospě-
lých, kde šance na obhajobu vítězství Kateřině Šafránkové zhatily dlouhodobé zdravotní 
potíže, neztratila ani bod dvojnásobná mistryně republiky Petra Andrejsková. Ani v naší 
„nejnabitější“ kategorii se boj o vítězství nekonal, když trojnásobná  šampiónka Helena 
Jiranová se pouze na jediném lístku objevila na druhé příčce, stejně jako v žactvu bronzo-
vý medailista z mistrovství ČR Jan Balát. A jaké tedy je pořadí ankety za rok 2013? 
 

Dospělí:  
 

         1.   Petra Andrejsková    130    11.   Lukáš Kopecký          15 
         2.   Kateřina Šafránková  103    12.   Pavel Peňáz st.                      9 
         3.   Zdeněk Baláček       89    13. Lukáš Pokorný    4 
         4.   Jan Čejka           77          14.   Miroslav Novotný        3 
         5.   Jakub Zajíc          71    15. Petra Vachatová    2 
         6.   Milan Janoušek       71     Tomáš Kořínek    2 
         7.   Jan Vondra      39   17. Zdeněk Hejduk    1 
         8.   Martina Uvizlová     37    Ondřej Hanuš     1 
         9.   Pavel Krejča        33    
       10.   Pavel Peňáz ml.     26 
 

Junioři a dorost: 
 

         1.   Helena Jiranová    129    11. Karolína Novotná             13 
         2. Matyáš Dalecký   118    12. Jakub Rychlík              12  
         3.   Zuzana Pražáková         99   13. Lukáš Bečka             9 
         4.   Matěj Svoboda       94    14. Jiří Kunt       5 
         5.   Kamila Kleiberová      66    15. Ondřej Dudáš       4 
         6.   Jan Lonek        55   16. Matouš Franc       3 
         7.   Kateřina Procházková      33   17. Jaroslav Bečka     3 
         8.   Renata Vocásková         31 
         9.   Petra Sotonová         21 
       10.  Petr Fořt           15     
 

Žactvo: 
 

         1.   Jan Balát        120    11.  Jiří Kraus              13 
         2.   Aleš Moravec      102   12.  Jiří Křeček                 12      
         3.   Lukáš Kupka        88   13. Ondřej Barták        8 
         4.   Štěpán Hampl        82   14.  Dominik Holub    7 
         5.   Markéta Braunová     58   15. Vítek Vejr     5 
         6.   Jindřich Semotam       42   16. Kateřina Tuzarová    4 
         7.   Petr Dedík        40        17. Petr Puncmann    3                    
         8.   Gabriela Šrámková       34   18. Magdalena Peerová   1 
         9.   Markéta Hartmanová    23 
       10.   Kateřina Doudová       20 



ROZHODČÍ  SE  POŘÁDNĚ ZAPOTILI! 
 

Naši rozhodčí se měli v uplynulé sezóně 2013 rozhodně co otáčet. Vždyť zajistit 
historicky nejvyšší počet 45 pořádaných akcí nebylo v žádném případě jednoduché. Navíc 
stále více z těchto akcí se stává počtem závodníků či rozsahem disciplín „velkými“, které 
vyžadují zajištění desítkami rozhodčích. Sem patří především náš nejkvalitnější závod – 
mezinárodní juniorské utkání International Visegrad Match, znovu jsme pořádali také 
velmi náročné mistrovství Čech družstev juniorů a juniorek, velkou kvalitu má jarní mí-
tink Youth Athletic, tradičně kvalitní jsou také Polabské závody a Velká cena Kolína. 
Velký boom zažily v uplynulé sezóně běhy mimo dráhu, na kterých jako na Kolínské de-
sítce, Drozdově lesním běhu či Silvestrovském běhu startovaly rekordní počty závodníků. 
Velmi náročný hlavně kvůli počasí byl běh Kolín – Velký Osek – Kolín, který se běžel 
jako mistrovství ČR veteránů. Velké nasazení vyžadovaly závody žactva, především Ko-
línské sportovní dny s více než 400 startujícími, dále pak Pohár rozhlasu, okresní i repub-
likové finále ve čtyřboji či kola krajského přeboru. 

Už skoro tradičně se nám podařilo zásluhou Stanislava Plešingera uspořádat 
v polovině dubna školení rozhodčích 3. třídy, na němž byli vyškoleni dva noví rozhodčí 
(Jaroslav Bečka a Jan Tuzar) a 7 dalších si díky doškolení prodloužilo o dalších pět let 
kvalifikaci (Adriana Gembiczká, Zdeněk Hejduk, Ladislav Kodym, Ondřej Kunc, Kateřina 
Šafránková, Vlasta Šlezová a Klára Tučková). Na podzim si pak Stanislav Plešinger obno-
vil kvalifikaci ústředního rozhodčího a první krok k potřebnému zvýšení kvalifikace naše-
ho soudcovského sboru udělali Václav Škvor a Zdeněk Hejduk, kteří  v Pardubicích získali 
kvalifikaci rozhodčích 2. třídy. Úspěšné školení a doškolení budeme potřebovat znovu 
v nadcházející sezóně, protože hned 18 našim rozhodčím prošla rokem 2013 kvalifikace! 

V roce 2014 čeká naše rozhodčí mimořádná sezóna. Mistrovství ČR družstev mužů 
a žen, které 7. září musíme dokázat zajistit, je z hlediska rozhodování závod takové úrov-
ně, jaký jsme u nás ještě nikdy nepořádali. Rádi bychom samozřejmě dali příležitost roz-
hodovat především kolínským rozhodčím, ale je jasné, že vzhledem k tomu, naprostá vět-
šina z nich má pouze kvalifikaci 3. třídy, budeme muset pro vedoucí funkce a pozice, které 
vyžadují vyšší kvalifikaci, požádat o výpomoc rozhodčí z celého středočeského kraje. Už 
od jara bychom chtěli naše rozhodčí připravovat konkrétně pro jednotlivé funkce u kon-
krétních disciplín, a tak pro ně plánujeme několik seminářů zaměřených právě detailně na 
pravidla jednotlivých disciplín. Ostrou generálkou se vím všudy pak bude na konci srpna 
mezinárodní International Visegrad Match. 

Za odvedenou práci všem našim rozhodčím děkujeme a těšíme se s nimi se všemi na 
shledanou na stadiónu při akcích roku 2014! 

 

Seznam rozhodčích s platnou kvalifikací: 
Adamec Jaroslav (3 – 2017), Andrejsková Petra (3 – 2017), Baláček Zdeněk (3 – 2015), Bečka 
Jaroslav (2018), Beran Ladislav (3 – 2013), Březinová Barbora (3 – 2013), Bukáček Jan (3 – 
2013), Czakojová Kristýna (3 – 2017), Capouch Radek (3 - 2015), Dalecký Matyáš (3 – 2017), 
Fišerová Marie (3 – 2013), Glaserová Barbora (3 – 2017), Hejduk Zdeněk (3 – 2018), Hrabánko-
vá Eva (3 – 2016), Jelínková Veronika (3 – 2013), Ježek  Daniel (3 – 2015), Jůzová Kateřina (3 – 
2016), Kantor Milan (1 – 2016), Karger Ivan (2 - 2013), Kodym Ladislav (3 - 2018), Král Miro-
slav (3 – 2015), Kunc Ondřej (3 – 2018), Ledvina Karel (3 – 2017), Lhota Petr (3 – 2013), Lonek 
Jan (3 – 2017), Melan Karel (2 – 2016), Mendralová Renata (3 – 2013), Miler David (3 – 2016), 
Miler Václav (3 – 2016), Minarčíková Jana (3 – 2016), Minařík Tomáš (3 – 2015), Morávek An-
tonín (3 – 2016), Novotný Miroslav (3 – 2017), Palán Matěj (3 – 2017), Pařík Květoslav (3 – 



2013), Pařík Ondřej (3 – 2013), Pilc Jaroslav (3 – 2013), Plešinger Stanislav (Ú - 2018), Pokorný 
Lukáš (3 – 2015), Prajsner Tomáš (3 – 2017), Radikovský Martin (3 – 2013), Satrapa Michal (3 – 
2013), Skalník Jan (3 - 2016), Skalníková Barbora (3 – 2016), Sotonová Petra (3 – 2017), Sova-
dínová Žaneta (3 – 2016), Stráník František (3 – 2013), Šafránková Kateřina (3 - 2018), Šanda 
Václav (3 – 2013), Šandová Irena (3 – 2013), Šedina Petr (3 – xxx), Šedina Ratislav (3 – xxx), 
Šedinová Jana (3 – 2013), Šimková Leona (3 – 2017), Škoda Jan (3 – 2017), Škvor Václav (2 – 
2018), Škvorová Adriana (3 – 2018), Šlezová Vlasta (3 – 2018), Špinková Sabina (3 – 2016), Tu-
ček Jiří (2 – 2016), Tučková Klára (3 – 2018), Tučková Markéta (3 – 2016), Tuzar Jan (3 – 
2018), Vaňková Jitka (3 – 2013), Vinohradník Luboš (3 – 2016) 
 

Seznam rozhodčích, aktivních na stadiónu, s prošlou kvalifikací: 
Chadima Josef, Šedinová Lenka 

Stanislav Plešinger a Jiří Tuček 
 

V ODDÍLE PRACUJÍ UŽ T ŘI DESÍTKY TRENÉR Ů!  
 

 Práce na trenérském se úseku se nám v posledních letech daří. V sezóně 2013 se nám 
povedlo stabilizovat počet aktivních trenérů a na vedení tréninkových hodin se podílelo 
celkem 30 (!) trenérů, což je dokonce o jednoho trenéra více než v roce předešlém. Nově 
se do trenérského stavu vrátila Kateřina Ledašilová (dříve Kubelková) u přípravek. U 
mladšího žactva začali nově pracovat Ondřej Pařík a Jiří Robovský, čehož si velmi cení-
me, protože s rostoucím počtem členů nové trenéry potřebujeme, a tak jim držíme palce.  
 V uplynulém období absolvovali naši trenéři několik doškolovacích seminářů. Anto-
nín Morávek, Vlasta Šlezová a Jana Minarčíková se v říjnu zúčastnili semináře na téma 
překážky a sprinty v Nymburce. Sabina Špinková, Jitka Vaňková a Marie Fišerová absol-
vovaly v listopadu doškolovací seminář s tématem víceboje v Praze. Jiří Robovský byl 
taktéž v listopadu na brněnském semináři zaměřeném na skok do dálky.  
 V příštím roce si podává přihlášku na školení trenérů 2. třídy David Miler. Toto ško-
lení trvá 1,5 roku. Tudíž věříme, že v závěru roku 2015 budeme moci Davidovi gratulovat 
k zisku vyšší trenérské kvalifikace.  
 Doufáme také, že nová sezóna přinese také alespoň pozvolnou změnu do naší staré 
bolesti, kterou jsou chybějící závodníci v kategoriích mládeže – přesněji už od staršího 
žactva po juniory. Většina našich trenérů pracuje se svěřenci z kategorií přípravek a mlad-
šího žactva, zatímco specializované a popravdě řečeno i časově náročnější přípravě star-
ších a výkonných závodníků se jich už tolik nevěnuje. Věříme ale, že z žákovských skupin 
alespoň některých z nich vyrostou v nejbližších letech další medailisté z republikových 
šampionátů a  opory našich družstev dospělých. 
 Všem trenérům, kteří stojí za výbornými výsledky našeho klubu v uplynulých letech a 
jejichž práci nedokážeme finančně ocenit tak, jak by si zasloužili, děkujeme a přejeme jim 
do roku 2014 hodně elánů a kvalitních sportovních výsledků jejich svěřenců. 
 

Činní trenéři:  
Eidrnová Drahomíra (1.-2017), Morávek Antonín (1.-2018), Pařík Ondřej (1.–2016), Pražák Vla-
dimír (1.-2016), Fišerová Marie (2.-2018), Karger Ivan (2.-2016), Pařík Květoslav (2.-2014), Še-
dina Ratislav (2.-2013), Šedinová Jana (2.-2015), Šlezová Vlasta (2.-2018), Tuček Jiří (2.-2015), 
Glaserová Barbora (3.-2017), Jelínková Veronika (3.-2017), Ledašilová (dříve Kubelková) Kate-
řina (3.-2015), Miler David (3.-2015), Radikovský Martin (3.-2015), Šimková Adéla (3.-2017), 
Král Miroslav (4.-2013), Minarčíková Jana (TŽ-2018), Robovský Jiří (TŽ–2018), Špinková Sa-
bina (TŽ-2018), Vaňková Jitka (TŽ-2018), Slavíková Markéta (TAP-2017), Tuzar Jan (TAP-



2017), Šafránková Kateřina (TAP-2017), Šedinová Lenka (2.-2015), Skalníková Barbora (bez 
kvalifikace), Jůzová Kateřina (bez kvalifikace), Hartmanová Zuzana (bez kvalifikace), Prajsner 
Tomáš (bez kvalifikace).  
 

Nečinní trenéři:  
Vinohradník Luboš (2.–2016), Lhota Petr (3.–2015), Březinová Barbora (4.–2013), Bukáček Jan 
(4.–2013), Fořt Martin (4.–2013), Francová Jana (4.-2013), Gruml Vilém (4.-2013), Král Milo-
slav (4.-2014), Kunc Ondřej (4.–2013), Mendralová Renata (4.–2013), Nováková Eva (4.–2013), 
Pokorný Lukáš (4.-2016), Satrapa Michal (4.–2013), Tučková Klára (4.–2013)  
zkratky kvalifikací - TŽ trenér žactva, TAP trenér atletických přípravek  

Antonín Morávek  
 

SPORTOVNÍ  ZÁKLADNA  MLÁDEŽE 
 

 Máme za sebou sezónu 2013, která byla pro náš oddíl opět velmi úspěšná. Devět titu-
lů mistrů republiky a dalších 5 medailí z republikových šampionátů to jenom dokazuje. Na 
tomto místě chci především poděkovat trenérům, kteří se v našem oddíle starají takřka 
dennodenně o své svěřence a napomáhají jim tak k jejich úspěchům.  
 Sportovní základnu v našem oddíle tvoří výběr dorosteneckých a juniorských katego-
rií doplněný o vytipované chlapce a dívky, kteří jsou posledním rokem starší žáci a mají 
vysokou výkonnost. Česká obec sokolská, jejímž členem náš oddíl je, takto podporuje 
pouze 5 základen v celé České republice.  
 V roce 2013 jsme do soutěží družstev mládežnických kategorií postavili 3 družstva. 
Družstvo dorostenců vybojovalo v krajském přeboru 2. místo, ale do Mistrovství Čech 
jsme toto družstvo nepostavili. Dorostenci posílili juniory v jejich bojích v nejvyšších sou-
těžích. Junioři i juniorky v KP vybojovali podobně jako dorostenci 2. příčky. Tím pádem 
si obě družstva zajistila postup do Mistrovství Čech, které se konalo v Kolíně. Zde jsme 
nastupovali s ambicemi postoupit do finále Mistrovství ČR. Po rozpačitém začátku soutě-
že, kdy to vypadalo, že v tomto roce nebudeme mít ani jedno mládežnické družstvo ve fi-
nále, nakonec obě družstva zafinišovala a umístila se shodně na 4. postupových příčkách. 
Finále Mistrovství ČR se konalo na pražské Slavii. Junioři do tohoto závodu nenastupovali 
s velkými ambicemi, ale konečné 8. místo, kterým jsme uzavírali startovní pole, bylo zcela 
určitě zklamáním. Lepší bilanci předvedly juniorky, které dokázaly vybojovat 5. místo. 
Ale ani toto umístění není po několika letech, kdy jsme byli zvyklí vozit z Mistrovství ČR 
medaile, splněným cílem sezóny.  
 Náš oddíl se v závěru roku zúčastnil již tradičního Středočeského poháru mládeže, 
který se uskutečnil v přetlakové hale na Strahově. Soutěž družstev, kde naše týmy chlapců 
i dívek nastoupily proti soupeřům spojeným z různých dvojic oddílů, jsme i přesto nekom-
promisně ovládli. Obě kategorie jsme vyhráli a do Kolína putovaly poháry pro vítězné cel-
ky. Stejný „kousek“ se nám povedl i před rokem a jsem rád, že náš oddíl si ve Středočes-
kém kraji takto buduje silnou pozici.  
 Z nepostupových soutěží, kterých jsme se v roce 2013 zúčastnili, chci upozornit pře-
devším na Franz-Schuster Memorial, jehož jsme se zúčastnili na konci března v Mnichově. 
Díky pozvání od Bavorského atletického svazu, s nímž budujeme dlouhodobou spolupráci, 
se naši mladí atleti mohli zúčastnit obrovských zahraničních závodů, kde v konkurenci 
více než 1000 závodníků získali 9 zlatých medailí. Kromě sportovních zážitků z krásné 
kryté atletické haly si naši svěřenci odvezli také osobní zážitky z noclehu v turnérské tělo-
cvičně, kde jsme den předem přenocovali.  



 V srpnu jsme na domácím stadiónu přivítali již potřetí za sebou mezinárodní atletické 
výběry juniorských družstev při mítinku International Visegrad Match. V letošním roce se 
zúčastnilo 5 výprav – kromě výběrů z Maďarska, Slovenska, Německa a České republiky 
jsme nově mohli uvítat také výpravu z Francie. V silné konkurenci vybojoval domácí tým 
Středočeského kraje 3. místo. Soutěž je jedním z nejnáročnějších podniků na našem stadi-
ónu a tímto způsobem děkuji všem, kteří se podílejí na její organizaci.  
 Smutnou zprávu, která zasáhla mnoho členů oddílu, jsme obdrželi před začátkem let-
ních prázdnin. Junior Jaroslav Weihrauch tragicky zahynul a opustil navždy naše řady. 
Tato událost mě silně zasáhla o to více, že jsem Jardu trénoval. Velmi si vážím toho, že 
mnoho z našich členů se s Jardou přišlo rozloučit na stadión či na pohřeb. Byl to skvělý 
kluk. Čest jeho památce!  
 Na závěr ještě jednou děkuji všem trenérům za jejich obětavou práci, kterou vykoná-
vají, a závodníkům přeji do sezóny 2014 co nejvíce sportovního i osobního štěstí.  
 
                Antonín Morávek 
 

ATLETIKA PRO D ĚTI 
 

 V roce 2013 byli malí atleti zařazeni do čtyř tréninkových skupin, rozdělených dle 
věku. Nejmladším atletům – ročník 2008-2010 - se věnuje tým trenérů ve složení Marie 
Fišerová, Katka Ledašilová, Bára Skalníková, Lucka Šimonová a Tereza Slavíčková. Tato 
skupina se může pyšnit největším počtem členů. Druhou skupinu – ročník 2006-2006 - 
vede Markéta Slavíková a David Miler. Třetí skupinu – ročník 2004-2005 - trénuje Sabina 
Špinková, Katka Šafránková a Katka Jůzová. Nejstarší čtvrtá skupina - ročník 2002 -2003 
- je rozdělena do tří menších podskupin. Jako trenéři zde působí Jan Tuzar, Ondřej Pařík, 
Lenka Šedinová a Adéla Šimková.  
 Další dvě skupiny přípravek působí při základních školách. Přípravku při ZŠ Pečky 
vedou Barbora Glaserová a Jana Minarčíková. Přípravku při ZŠ Týnec nad Labem vede 
Martin Radikovský.  
 Po zápisu do přípravek v září 2013, kdy se opět přihlásilo mnoho nových atletů, jsme 
zase museli rozšířit i řady trenérů. Díky ochotě všech jsme schopni zajistit vynikající pod-
mínky pro trénovaní.  
 I v roce 2013 proběhly tradiční závody, které pro své svěřence uspořádali trenéři na 
domácím atletickém stadionu i na okolních sportovištích. Účast na domácích závodech je 
vždy velmi vysoká, takže o kvalitní výsledky není nouze. První závody, na kterých mohli 
malí atleti poměřit své síly, jsou Zahajovací závody s disciplínami hod, běh a skok. Vytr-
valostní schopnosti pak změřili v přespolním běhu. Následovaly krajské závody pořádané 
souběžně s Youth Athletics. Po prázdninové pauze byly na programu Podzimní závody a 
Běh s kulíškem. Před Vánocemi to bylo tradiční Vánoční klání. V průběhu zimní přípravy 
využíváme k závodění atletický tunel na zimním stadionu či ve Sport hotelu ve Veletově.  
 Naši malí závodníci nezávodí jen na domácí půdě. Takovým „závodním partnerem“ 
jsou pro nás přípravky z Nymburka, Čáslavi a Českého Brodu, které naše svěřence zvou 
na atletická klání.  
 Na začátku června 2013 se nám povedlo uspořádat slavnostní vyhlášení „Miniatleta“ 
v obřadní síni kolínské radnice. Ocenění těm nejlepším předával starosta města Mgr. Vít 
Rakušan. Doufám, že jsme tím založili pěknou tradici.  



 Ráda bych touto cestou poděkovala všem trenérům, kteří svůj volný čas věnovali svě-
řencům na trénincích i na závodech. Děkuji všem rodičům, kteří podporují své děti a v 
případě potřeby přiloží pomocnou ruku. Velké díky patří Vlastě Šlezové, která dohlížela 
na chod přípravek a bez jejíž pomoci bychom byli poloviční. A nesmím zapomenout na 
Tondu Morávka, který také vždy ochotně podal pomocnou ruku.  

 
Barbora Glaserová 

 

SPORTOVNÍ  STŘEDISKO  A  SPORTOVNÍ  TŘÍDY 
 

 I v letošním roce jsme bohužel o krůček blíže k tomu, že „ sportovní třídy“ postupně 
zaniknou. Proti sobě totiž stojí dva momenty – nová školská koncepce, která na sportovní 
třídy trošku pozapomněla (atletický seminář tak volí kdokoliv, tedy i zcela netalentovaní) 
a požadavky vyplývající ze smlouvy mezi ČASem, oddílem a školou o podpoře talentova-
ných dětí. K tomu přibyl tlak ze strany některých rodičů, kteří sice přihlásí děti na sport, 
ale nechtějí akceptovat formu realizace (závody, soustředění , registraci, lékařské prohlíd-
ky atd.). Proto se na začátek roku 2014 připravuje schůzka vedení našeho klubu s vedením 
ZŠ Masarykova, kde se snad najde vhodné řešení pro všechny strany.  
 V roce 2013 počet členů SpS stoupl na 375 (!) - v žactvu (1998-2001) máme 106 čle-
nů a v přípravkách (2002 a mladší) 269 dětí, z toho je 62 ze „sportovních tříd“ spolupracu-
jící základní školy. Na podzim po atletickém zápisu přibyla další tréninková skupina mlad-
šího žactva pod vedením Lenky Šedinové a Adély Šimkové. I když jsme se museli 
v průběhu roku 2013 pro jejich pracovní vytížení rozloučit s trenéry Janou Francovou a 
Janem Tuzarem, kteří za svou práci zaslouží velké poděkování, podařilo se nám stávající 
skupiny trenérsky zajistit. K dnešnímu dni pracuje 11 tréninkových skupin rozřazených 
podle ročníků a stará se o ně tým obětavých trenérů: Maruška Fišerová, Katka Ledašilová, 
Bára Skalníková, David Miler , Markéta Slavíková, Sabina Špinková, Katka Šafránková , 
Katka Jůzová, Lenka Šedinová , Adéla Šimková , Mirek Král , Ondra Pařík, Martin Radi-
kovský, Dráža Eidrnová, Veronika Jelínková, Jitka Vaňková, Bára Glaserová, Jana Minar-
číková a Jiří Robovský. Starší žactvo pak trénuje v tréninkových skupinách Antonína Mo-
rávka, Jiřího Tučka, Ivana Kargera, Květoslava Paříka a Jany Šedinové. Nová skupina žá-
ků se tvoří kolem Tomáše Prajsnera. Škoda jen, že ne všechny děti chtějí závodit a jejich 
rodiče dávají přednost raději rodinným oslavám a víkendovým rekreačním pobytům. Na-
štěstí je více těch, kteří atletice fandí.  
 A jakých členové střediska dosáhli v roce 2013 výsledků?  
 Pokud jde o družstva, tak mladší chlapci vybojovali první místo v krajském přeboru 
Středočeského kraje, ve kterém bohužel děvčata skončila až na 5 místě, a družstvo přípra-
vek obsadilo čtvrtou příčku. Starší žákyně postoupily z druhého místa do mistrovství Čech 
a zde obsadily 6 místo. I starší žáci postoupili z kraje ze druhé příčky a na mistrovství 
Čech po výborných výkonech obsadili druhé postupové místo. Na mistrovství ČR se však 
týmu nedařilo a při absenci tří klíčových závodníků skončil až na 9. příčce. Největšími 
oporami družstev byli mladší žáci Jindřich Semotam, Jiří Kraus, Dominik Holub, Tomáš 
Podnecký, Tomáš Vítek, Vojta Höfner, Tomáš Příhoda, Štěpán Šanc, mladší žačky Magda 
Peerová, Sára Blehová, Nikola Suchá a Daniela Pešová, starší žáci Aleš Moravec, Štěpán 
Hampl, Petr Dedík, Jan Balát, Petr Puncmann, Jiří Křeček, Vítek Vejr a starší žákyně 
Markéta Braunová, Katka Martínková, Markéta Hartmanová, Gabriela Šrámková, Alena a 
Katka Pospíšilovy a hostující Eliška Ouřeníková.  



 V přeboru ČOS ve vícebojích vybojovala družstva mladších žáků a starších žaček 
stříbrné medaile a mladší žačky bronz. V jednotlivcích si výborně vedl druhý mezi mlad-
šími žáky Dominik Holub a třetí starší žačka Markéta Hartmanová.  
 Na krajských přeborech jednotlivců v hale vybojovalo žactvo 20 medailí. O zlaté se 
postarali mladší žáci Jiří Kraus (60 m 8,42 a dálka 497) a Dominik Holub (60 m 8,42 a 
150 m 21,05), starší žáci Aleš Moravec (60 m 7,60) a Jiří Křeček (1500 m 5:01,24), starší 
žákyně Kateřina Doudová (800 m 2:41,54) a Markéta Braunová (výška 155) a štafeta 
mladších žáků Kraus, Semotam, Holub a Smolík na 4x200 m (1:59,40). Sedm stříbrných 
medailí vybojovali opět mladší žák Dominik Holub (dálka 485), starší žáci Aleš Moravec 
(150 m 18,89) a Petr Dedík (60 m 7,66, dálka 570 a výška 155), starší žákyně Leona Ze-
manová (koule 8,93) a štafeta starších žáků Moravec, Dedík, Martinec a Cais (1:45,10). 
Čtyři bronzové medaile pak přidali mladší žáci Jindřich Semotam (výška 135), Jiří Kraus 
(150 m 21,55) a Jan Marek (koule 8,77) a starší žákyně Markéta Braunová (dálka 451).  
 Krajské přebory na dráze přinesly deset přebornických titulů, osm stříbrných a deset 
bronzových medailí. Dařilo se především mladším žákům, kteří se na počtu medailí podí-
leli téměř celou polovinou, zatímco dívky v obou kategoriích dohromady vybojovaly jen 
sedm medailí.  
1. místa: Dedík 60 m (ŽS) 7,65, Křeček (ŽS) 1500 m 4:53,41, Braunová (ŽS) výška 153, 
Semotam (ŽM) 60 m 8,22 a 60 m př. 10,15, Barták (ŽM) 800 m 2:28,81 a výška 150, He-
jduk (ŽM) 1500 m 5:29,42, Kraus (ŽM) dálka 507, Semotam, Kraus, Holub, Barták (ŽM) 
4x60 m 31,98.  
2. místa: Martinec (ŽS) dálka 508, Balát (ŽS) kladivo 35,75, Tuzarová (ŽS) 2:32,82, Po-
spíšilová (ŽS) výška 145, Kraus (ŽM) 60 m 8,26, Höfner (ŽM) 1500 m 5:30,99, Semotam 
(ŽM) výška 145, Marek (ŽM) koule 9,27.  
3. místa: Dedík (ŽS) výška 160, Puncmann (ŽS) disk 32,28, Matulová (ŽS) 150 m 21,34, 
Šrámková (ŽS) koule 3kg 8,03, Hartmanová (ŽS) oštěp 31,55, Holub (ŽM) 60 m 8,29 a 
dálka 488, Kraus (ŽM) míček 50,04, Suchá (ŽM) koule 2kg 8,48, Dedík, Braun, Cais, 
Martinec (ŽS) 4x60 m 31,25.  
 V krajském přeboru v přespolním běhu si doběhl na trati dlouhé 1500 metrů pro zla-
tou medaili mladší žák Tomáš Podnecký, v kategorii starších žáků ovládl celý závod Jiří 
Křeček, mezi staršími žákyněmi putovala do Kolína jak zlatá, tak stříbrná medaile záslu-
hou svěřenkyň trenérky Jany Šedinové, když vyhrála Kateřina Tuzarová před Kateřinou 
Doudovou. Svou výbornou formu potvrdili běžci i na dalších závodech, např. z podzimní-
ho běhu Olympu přivezla Katka Doudová zlato a Jirka Křeček stříbro.  
 Na halové mistrovství ČR do Jablonce nad Nisou odjeli čtyři kolínští závodníci, ale 
žádnému z nich se nepodařilo proniknout do elitní finálové osmičky. Nejblíže tomu byla 
výškařka Markéta Braunová, která obsadila po překonání laťky ve výšce 152 cm 9. místo, 
stejně jako v běhu na 300 m Aleš Moravec (40,28). Petr Dedík skončil ve skoku dalekém 
výkonem 545 cm dvanáctý, o místo hůře doběhla v závodě na 1500 m Kateřina Doudová 
(5:26,51). Sprinteři Aleš Moravec a Petr Dedík se v běhu na 60 m probojovali do semifi-
nále, tam ale obsadili v časech 7,62 a 7,64 s 12. a 14. místo. Aleš Moravec přidal ke svým 
vystoupením ještě 15. místo na 150 m (19,05) a Petr Dedík doběhl na 18. příčce na 300 m 
(42,60).  
 Mistrovství ČR jednotlivců v pražském Edenu se zúčastnilo 7 závodníků. Největšího 
úspěchu dosáhl v kladivářském kruhu Jan Balát, který vybojoval bronzovou medaili a po-
sunul kolínský žákovský rekord na 46,55 m. Druhého nejlepšího výsledku dosáhl Lukáš 
Kupka v chodeckém závodě na 3000 m, kde obsadil výborné 4. místo v osobním rekordu 



18:38,28. Další umístění v elitní české osmičce zaznamenal šestý Aleš Moravec v běhu na 
150m (17,47), sedmý Štěpán Hampl v běhu na 60m (7,37) a štafeta 4x300m ve složení 
Hampl, Moravec, Dedík, Vejr ( 2:38,70). V dalších startech už nebyli naši závodníci tak 
úspěšní. Aleši Moravcovi uteklo finále v běhu na 60m (7,40) a skončil na 9. místě, 11. 
místo obsadila štafeta na 4x60 m (Hampl, Dedík, Moravec, Vejr) kvůli pokaženým pře-
dávkám, 12. místo získal Petr Dedík v hodu diskem (32,97) a 14. místo obsadili Štěpán 
Hampl v běhu na 150m (18,32) a Gabriela Šrámková v hodu diskem, která měla medailo-
vé ambice, ale nervozita byla silnější (26.55m). Zisk bronzové medaile a čtyř finálových 
umístění není vůbec špatný.  
 Postup na mistrovství ČR ve vícebojích si vybojovalo kolínské trio mladších žáků, 
kteří v krajském přeboru neměli konkurenci a obsadili první tři místa - Jindra Semotam 
(1.-1971 b.), Jirka Kraus (2.-1830) a Holub Dominik (3.-1725). Na republikovém finále ve 
velké konkurenci obsadil Jindra pěkné 9. místo v osobním rekordu 2150 bodů a Dominik 
po nezdařeném míčku skončil osmnáctý.  
 Za povšimnutí stojí i výsledky z Evropských atletických her dětí do 15 let v Brně, kde 
kolínští atleti skvěle reprezentovali naše město a přivezli 5 zlatých medailí - Štěpán Hampl 
(1999 - 60m - 7,57) , Dominik Holub ( 2001 -  60m - 8,12 a dálka – 507), štafeta 4x60m 
mladších žáků (Šanc, Semotam, Kraus a Holub) v novém kolínském rekordu 30,82 a štafe-
ta starších žáků (Hampl, Dobiáš, Dedík, Moravec) v čase 28,90. Bronzové medaile přidali 
Štěpán Hampl (dálka – 577) a Jiří Kraus (dálka - 542) a Markéta Hartmanová v hodu oště-
pem (32,32).  
 Velkým zážitkem pro naše žactvo byly atletické závody v Mnichově, zprostředkované 
Bavorským atletickým svazem. Přivezené medaile určitě potěšily - stříbro vybojovali Aleš 
Moravec v běhu na 60m (7,61), Markéta Braunová ve skoku vysokém (152) a štafeta 
4x200m Matulová, Šedivá, Neradová, Pražáková. Bronz přidala štafeta žáků ve složení 
Moravec, Cais, Semotam, Martinec. Šesté místo obsadil Jindřich Semotam (149) a sedmé 
Aleš Moravec (153), oba ve skoku vysokém.  
 Ani bilance školních závodů „sportovních tříd“ v roce 2013 nebyla špatná . V atletic-
kém čtyřboji se probojovala družstva děvčat a chlapců do krajského kola a družstvo chlap-
ců vybojovalo na republikovém finále atletického čtyřboje ZŠ pěkné 6. místo. V poháru 
rozhlasu postoupila družstva starších chlapců , starších a mladších dívek do krajského fi-
nále. Starší děvčata kraj vyhrála a skončila v celkovém hodnocení všech škol na 9. (bohu-
žel nepostupovém) místě, a tak se na republikové finále nedostala. Z okresního kola v 
přespolním běhu postoupila družstva mladších a starších dívek a na krajském kole, které 
proběhlo v Kolíně, obsadila mladší děvčata pěkné třetí místo .  
 Velmi oblíbenou soutěží je výškařská tour, která má vyvrcholení v obchodním domě 
Futurum, kde získala 7. ZŠ druhé místo v soutěži škol a mnoho individuálních medailí 
(Peerová, Pecinová, Moravec, Sotonová, Suchá, Pokorná, Levčík, Příhoda, Puczek).  
 V mezikrajových utkáních, z nichž jsme pořádali mladší žactvo, reprezentovali Stře-
dočeský kraj Magda Peerová, Denisa Pešová, Jirka Kraus, Jindra Semotam, Dominik Ho-
lub a ze starších Petr Dedík, Štěpán Hampl a Markéta Braunová. Zároveň jsme byli pově-
řeni i mezikrajovým motivačním soustředění mladšího žactva, které proběhlo v listopadu 
ve sportovní areálu Veletov a zúčastnilo se ho 30 vybraných atletů z 5 krajů.  
 Na závěr sezóny proběhlo slavnostní vyhodnocení žactva na kolínské radnici za pří-
tomnosti starosty města Kolína a na Kolínské vánoční laťce byli Talenty našeho oddílu za 
rok 2013 vyhlášení starší žák Aleš Moravec, starší žákyně Markéta Braunová, mladší žák 
Jindřich Semotam a mladší žákyně Magdaléna Peerová.  



 Na závěr bych ráda poděkovala všem příznivcům atletiky (trenérům, závodníkům, 
rozhodčím, rodičům a sponzorům) za jejich celoroční práci a popřála hodně sportovního 
štěstí v roce 2014  

Vlasta Šlezová  
, 

BĚŽECKÁ  GRAND  PRIX  2013 
 

Skupina běžců mimo dráhu absolvovala v roce 2013 už 32. ročník své běžecké 
Grand Prix. Tentokrát se podle věkových koeficientů hodnotilo předem určených 32 závo-
dů, z nichž se každému běžci podle pravidel soutěže započítávalo maximálně dvacet. Le-
tošní účast 44 běžců, z toho 32 mužů a 12 žen, vyrovnala tu loňskou rekordní. Nejpočetně-
ji obsazenými závody byly tentokrát ty kolínské - Silvestrovský běh (30), Drozdův lesní 
běh (22), až za nimi byla Pečecká desítka (21), Nová Ves (20), okresní přebor 
v přespolním běhu a Kolínská desítka (19). Za 32 let trvání soutěže se do ní zapojilo už 
110 mužů a 24 žen, všechny ročníky absolvoval Stanislav Plešinger, který už v rámci sou-
těže absolvoval 430 závodů, o jediný ročník méně má na svém kontě Jan Štrup a 30 roční-
ků má zapsáno Milan Veselý. Zatímco v kategorii mužů v roce 2013 bezpečně obhájil ví-
tězství z předchozího roku, v ženách je novou vítězkou Lenka Dvořáková z Peček.  
 

 Konečný stav GRAND PRIX 2013: 
 

Muži:             Ženy 
  1.  Říha  254 17.  Červenka    63    1.  Dvořáková 104 
  2.  Kubišta  207 18.  Plešinger    50    2.  Kubištová     85 
  3.  Vyskočil 184 19.  Sobotka    39    3.  Králová    55 
  4.  Herda  143 20.  Škvor    33    4. Středová    52 
  5.  Bechyně 134 21.  Fišer     27    5. Šťástková   33 
  6.  Římal  127 22.  Král     27    6.  Mikšovská T.  27 
  7.  Miler  127 23.  Beneš    25    7. Hodečková   27 
  8.  Staněk  124 24.  Kubát    24    8. Horká    22 
  9.  Zeman  119 25.  Štrup     19    9. Nepovímová     6 
10.  Hrabánek   89  26.  Opočenský    19   10. Mikšovská P.     5 
11.  Šťástka    75 27.  Ledvina    18  11. Holínková     3 
12.  Pícha    71 28.  Veselý    16  12. Žebráková     2 
13.  Martínek   70 29.  Ondra  12   
14.  Till    67 30.  Lhota     4   
       Kotyk    67 31.  Procházka     2  
16.  Dvořák       66        Karger     2 
 

Celkové pořadí 32 ročníků Grand Prix: 
 

  1.  Miler V.  3614,5      6.   Kodym     2369  11.  Rosenberger  1747  
  2.  Martínek  3224      7.  Kvaček     2170  12.  Stránský      1553 
  3.  Štrup  2959      8.  Till     1986  13.  Janata      1534,5 
  4.  Lhota  2589      9.  Plešinger    1884  14.  Peška      1435 
  5.  Veselý  2418,5    10.  Vyskočil    1582  15.  Kubát      1353,5 
 
           Stanislav Plešinger  



TABULKY 2013 
 

Mužské kategorie 
 
60 metrů 
 

7.26 h Jan Šindelář   93 M22 
7.30  Jiří Kunt    95 J 
7.34 h Petr Fořt    95 J 
7.34  Štěpán Hampl   99 ŽS 
7.35  Aleš Moravec   98 ŽS 
7.35 h Miroslav Král   90 M 
7.37 h Jan Lonek    94 J 
7.47  Zdeněk Baláček  93 M22 
7.63 h Jan Čejka    90 M 
7.64 h Petr Dedík   98 ŽS 
7.67  Vítek Vejr   98 ŽS 
7.78 h Matěj Svoboda   97 D 
7.91  Štěpán Chapčák  97 D 
7.92  Jan Martinec   98 ŽS 
7.99  Michal Dobiáš   98 ŽS 
8.06  Jiří Zrůst    98 ŽS 
8.11  Matěj Čapek   00 ŽM 
8.13  Daniel Bezucha   99 ŽS 
8.15  David Cais   99 ŽS 
8.18  Jindřich Semotam  00 ŽM 
8.18  Jiří Kraus    00 ŽM 
8.19  Dominik Holub   01 ŽM 
8.21  Ondřej Dudáš   97 D 
8.28  Michal Hendrych  98 ŽS 
8.33  Lukáš Kupka   98 ŽS 
8.35  Miloš Dusil   98 ŽS 
8.49 h Adam Hruška   99 ŽS 
8.49  Ladislav Levčík  99 ŽS 
8.49 h Martin Melezínek  98 ŽS 
8.51 h Filip Brandejský  99 ŽS 
8.53  Tomáš Pokorný   98 ŽS 
8.60  Jiří Jelínek   97 D 
8.63  Štěpán Šanc   00 ŽM 
8.65  Ondřej Barták   00 ŽM 
8.66 h Tomáš Příhoda   00 ŽM 
8.67 h David Braun   98 ŽS 
8.76 h Jakub Šanc   99 ŽS 
8.88 h Petr Smolík   01 ŽM 
8.95  Tomáš Kvíz   00 ŽM 
9.04 h Jakub Vítek   01 ŽM 
9.07 h Lukáš Bečka   97 D 
9.08  Ondřej Tittl   00 ŽM 
9.10 h Lukáš Malý   97 D 
9.13 h Jan Wasserbauer  96 D 
9.17  Jan Marek    00 ŽM 
9.23  Vojtěch Höfner   01 ŽM 
9.58 h Vojtěch Pavlas   01 ŽM 

 

 
9.4  Šimon Kratochvíl  04 P 
9.5  Matěj Trojan   02 P 
9.6  David Košata   03 P 
9.86 h Michal Vlček   01 ŽM 
9.93 h Tomáš Puczek   00 ŽM 
9.7  Lukáš Karban   04 P 
9.8  Jakub Svoboda   04 P 
9.8  Dominik Král   01 ŽM 
9.9  Lukáš Pošík   02 P 
9.9  Štěpán Fafejta   03 P 
9.9  Tadeáš Meišner   02 P 
9.9  Vojtěch Teplý   02 P 
10.0  Antonín Tvrzník  04 P 
10.0  Čeněk Straka   03 P 
10.0  Jakub Slabý   04 P 
10.0  Matěj Ondrák   03 P 
10.2  Jan Veselý   02 P 
10.2  Josef Šedivý   03 P 
10.2  Radek Petružálek  04 P 
10.3  Jan Brát    03 P 
10.5  Petr Beneš   01 ŽM 
10.6  Ondřej Nováček  04 P 
10.7  Jakub Dudáš   02 P 
10.7  Jiří Rothanzl   02 P 
10.7  Jiří Vnuk    04 P 
10.8  Vojta Pernica   05 P 
11.0  Jan Kubáč    06 P 
11.0  Jiří Gač    03 P 
11.1  Dan Tůma   03 P 
11.1  Matouš Macháček  07 P 
11.2  Filip Charvát   06 P 
11.3  Štěpán Rajčinec  04 P 
11.4  Jan Jareš    01 ŽM 
11.4  Šimon Macháček  05 P 
11.5  Aleš Hlavička   06 P 
11.5  Petr Kubáč   06 P 
11.5  Václav Horáček  05 P 
11.7  Matěj Semenec   03 P 
11.7  Tomáš Kalaš   04 P 
11.7  Vojtěch Slavík   06 P 
11.8  Adam Horáček    05 P 
11.8  Adam Tůma   04 P 
11.8  Jan Matušina   04 P 
11.9  Daniel Půža   05 P 
11.9  Pavel Králík   03 P 
12.1  David Výborný   06 P 
12.2  Tomáš Pokorný   04 P 



12.3  Václav Petržálek  06 P 
12.4  Josef Vonšovský  07 P 
12.4  Vítek Musil   07 P 
12.5  Matěj Škopek   07 P 
12.5  Vít Vašata   07 P 
12.6  Ondřej Štolba   06 P 
12.9  Adam Strejček   06 P 
12.9  Filip Tůma   04 P 
13.2  Jan Jarolím   07 P 
13.2  Michael Koskinas  06 P 
13.4  Daniel Josef   06 P 
13.5  Eliáš Havlík   07 P 
13.5  Rostislav Posker  07 P 
13.6  Tobias Brunclík  05 P 
13.6  Vít Vypler   07 P 
13.7  Matěj Radník   06 P 
13.8  Jakub Fišer   05 P 
13.9  David Forejt   07 P 
 

100 metrů 
 

11.30 Petr Fořt    95 J 
11.41 Zdeněk Baláček  93 M22 
11.45 Jan Lonek    94 J 
11.63 Jan Šindelář   93 M22 
11.95 Jiří Kunt    95 J 
11.95 Tomáš Gross   96 D 
12.29 Pavel Krejča   93 M22 
12.37 Zdeněk Plášil   94 J 
12.44 Petr Dedík   98 ŽS 
12.50 Miroslav Král   90 M 
12.66 Jan Škoda    94 J 
12.67 Jan Macek   97 D 
12.71 Michal Franc   97 D 
12.89 Jan Martinec   98 ŽS 
12.92 Matěj Sojka   97 D 
12.98 Štěpán Chapčák  97 D 
13.18 Matěj Čapek   00 ŽM 
13.52 Lukáš Kupka   98 ŽS 
13.73 David Braun   98 ŽS 
13.94 Filip Brandejský  99 ŽS 
15.30 Vojtěch Höfner   01 ŽM 
 

150 metrů 
 

17.47 Aleš Moravec   98 ŽS 
17.79 h Miroslav Král   90 M 
17.98 Štěpán Hampl   99 ŽS 
19.60 h Jan Martinec   98 ŽS 
19.85 David Cais   99 ŽS 
19.89 Petr Dedík   98 ŽS 
20.47 Dominik Holub   01 ŽM 
20.75 h David Braun   98 ŽS 
20.86 Štěpán Šanc   00 ŽM 
21.23 h Lukáš Kupka   98 ŽS 
21.55 h Jiří Kraus    00 ŽM 

21.60 Tomáš Příhoda   00 ŽM 
22.38 Jakub Vítek   01 ŽM 
22.62 Petr Smolík   01 ŽM 
22.68 Vojtěch Höfner   01 ŽM 
23.69 Jan Marek    00 ŽM 
26.89 h Michal Vlček   01 ŽM 
 

200 metrů 
 

22.24 Zdeněk Baláček  93 M22 
23.00 Petr Fořt    95 J 
23.34 Jan Šindelář   93 M22 
23.45 Jiří Kunt    95 J 
23.56 Jan Lonek    94 J 
24.21 h Miroslav Král   90 M 
24.33 David Koubský   96 D 
24.60 h Aleš Moravec   98 ŽS 
24.89 h Štěpán Hampl   99 ŽS 
25.29 Pavel Krejča   93 M22 
25.31 Jan Macek   97 D 
25.59 Michal Franc   97 D 
25.96 Štěpán Chapčák  97 D 
26.02 Michal Dobiáš   98 ŽS 
26.14 h Ondřej Dudáš   97 D 
26.37 Matěj Sojka   97 D 
26.38 Vladimír Blažek  95 J 
26.83 h Petr Puncmann   98 ŽS 
27.23 h Josef Hromádka  97 D 
31.33 Vojtěch Höfner   01 ŽM 
 

300 metrů 
 

37.90 Aleš Moravec   98 ŽS 
37.95 h Miroslav Král   90 M 
38.60 Vítek Vejr   98 ŽS 
38.63 David Koubský   96 D 
40.26 Petr Dedík   98 ŽS 
40.29 Štěpán Hampl   99 ŽS 
40.78 Michal Dobiáš   98 ŽS 
41.42 Jan Martinec   98 ŽS 
41.92 David Cais   99 ŽS 
43.32 David Braun   98 ŽS 
43.36 Filip Brandejský  99 ŽS 
43.60 Jakub Šanc   99 ŽS 
44.99 Lukáš Kupka   98 ŽS 
45.38 Jindřich Semotam  00 ŽM 
47.32 Vojtěch Höfner   01 ŽM 
48.22 Dominik Holub   01 ŽM 
49.06 Tomáš Podnecký  01 ŽM 
50.25 Jakub Vítek   01 ŽM 
53.29 Michal Hejduk   00 ŽM 
54.88 Michal Vlček   01 ŽM 
56.57 Tomáš Kvíz   00 ŽM 
1:05.8 Jan Kubáč    06 P 
1:06.4 Petr Kubáč   06 P 
1:09.3 David Výborný   06 P 



1:09.9 Vojtěch Slavík   06 P 
1:12.5 Václav Petržálek  06 P 
1:12.8 Filip Charvát   06 P 
1:15.3 Aleš Hlavička   06 P 
1:15.6 Matouš Macháček  07 P 
1:16.2 Adam Strejček   06 P 
1:16.6 Ondřej Štolba   06 P 
1:19.9 Josef Vonšovský  07 P 
1:20.3 Vít Vašata   07 P 
1:21.2 Matěj Škopek   07 P 
1:21.6 Daniel Josef   06 P 
1:22.5 Michael Koskinas  06 P 
1:25.6 Jan Jarolím   07 P 
1:26.0 Vít Vypler   07 P 
1:26.4 Eliáš Havlík   07 P 
1:27.5 Vítek Musil   07 P 
1:33.1 Rostislav Posker  07 P 
1:40.9 David Forejt   07 P 
 

400 metrů 
 

48.50 Zdeněk Baláček  93 M22 
49.68 Jan Šindelář   93 M22 
53.18 Jiří Kunt    95 J 
53.54 h Miroslav Král   90 M 
53.73 Petr Fořt    95 J 
54.27 David Koubský   96 D 
55.03 Ondřej Dudáš   97 D 
55.26 Pavel Krejča   93 M22 
56.43 Jakub Rychlík   94 J 
58.09 Vladimír Blažek  95 J 
59.24 h Josef Hromádka  97 D 
 

500 metrů 
 

1:45.2 Šimon Kratochvíl  04 P 
1:46.1 Jakub Svoboda   04 P 
1:48.9 Radek Petružálek  04 P 
1:49.5 Antonín Tvrzník  04 P 
1:55.5 Tomáš Kalaš   04 P 
2:03.7 Jakub Slabý   04 P 
2:04.0 Vojta Pernica   05 P 
2:04.5 Václav Horáček  05 P 
2:06.5 Ondřej Nováček  04 P 
2:07.8 Lukáš Karban   04 P 
2:09.9 Jiří Vnuk     P 
2:16.2 Filip Tůma   04 P 
2:16.7 Šimon Macháček  05 P 
2:17.1 Štěpán Rajčinec  04 P 
2:18.5 Daniel Půža   05 P 
2:26.9 Adam Horáček    05 P 
2:39.8 Tomáš Pokorný   04 P 
2:49.9 Jakub Fišer   05 P 
3:14.8 Adam Tůma   04 P 
 
 

600 metrů 
 

1:52.3 Vojtěch Höfner   01 ŽM 
1:56.8 Tomáš Podnecký  01 ŽM 
2:10  Matěj Trojan   02 P 
2:15  Vojtěch Teplý   02 P 
2:29  Josef Šedivý   03 P 
2:29  David Košata   03 P 
2:37.4 Ondřej Čerepušťák  48 M 
2:39  Jiří Rothanzl   02 P 
2:40  Matěj Ondrák   03 P 
3:37.6 Vojtěch Pavlas   01 ŽM 
 

800 metrů 
 

2:00.77 h Jakub Rychlík   94 J 
2:05.05 h Zdeněk Baláček  93 M22 
2:06.25 Ondřej Dudáš   97 D 
2:21.76 Michal Dobiáš   98 ŽS 
2:22.63 Vladimír Blažek  95 J 
2:22.65 Ondřej Barták   00 ŽM 
2:24.35 Jakub Šanc   99 ŽS 
2:27.90 h Petr Chaloupek   98 ŽS 
2:28.50 Martin Melezínek  98 ŽS 
2:31.70 h Martin Melezínek  98 ŽS 
2:33.98 Václav Kopáček  98 ŽS 
2:35.02 Dominik Holub   01 ŽM 
2:35.20 Jindřich Semotam  00 ŽM 
2:35.51 Tomáš Podnecký  01 ŽM 
2:39.19 Vojtěch Höfner   01 ŽM 
2:39.32 Michal Hejduk   00 ŽM 
2:42.07 Jiří Kraus    00 ŽM 
2:50.72 Michal Vlček   01 ŽM 
2:54.68 Tomáš Příhoda   00 ŽM 
2:58.75 Tomáš Knypl   00 ŽM 
2:58.76 Jakub Vítek   01 ŽM 
3:01.40 h Dominik Král   01 ŽM 
3:01.83 Ondřej Tittl   00 ŽM 
3:02.11 Petr Smolík   01 ŽM 
3:08.70 h Michal Vlček   01 ŽM 
3:10.8 Josef Šedivý   03 P 
3:11.0 Jan Veselý   02 P 
3:11.2 Čeněk Straka   03 P 
3:12.6 Lukáš Pošík   02 P 
3:18.20 h Vojtěch Pavlas   01 ŽM 
3:21.0 Štěpán Fafejta   03 P 
3:22.7 Tadeáš Meišner   02 P 
3:24.1 Jakub Dudáš   02 P 
3:35.2 Petr Beneš   01 P 
3:43.5 Jan Brát    03 P 
3:48.0 Jiří Gač    03 P 
3:50.8 Matěj Semenec   03 P 
3:56.2 Pavel Králík   03 P 
4:08.8 Jan Jareš    01 P 
4:11.6 Dan Tůma   03 P 
 



1000 metrů 
 

2:38.80 Zdeněk Hejduk   89 M 
2:50.79 Ondřej Dudáš   97 D 
2:55.56 Vítek Vejr   98 ŽS 
2:59.02 Jakub Zajíc   89 M 
3:03.57 Josef Hromádka  97 D 
3:13.10 Ondřej Barták   00 ŽM 
3:13.53 Václav Kopáček  98 ŽS 
3:14.34 Jiří Křeček   98 ŽS 
3:17.38 Štěpán Chapčák  97 D 
3:18.50 Tomáš Podnecký  01 ŽM 
3:18.66 Petr Dedík   98 ŽS 
3:25.42 Petr Puncmann   98 ŽS 
3:27.51 Vojtěch Höfner   01 ŽM 
3:30.86 Aleš Moravec   98 ŽS 
3:32.72 Martin Melezínek  98 ŽS 
3:33.74 David Cais   99 ŽS 
3:34.51 Jiří Jelínek   97 D 
3:34.75 Jiří Zrůst    98 ŽS 
3:38.97 Michal Hejduk   00 ŽM 
3:47.24 Tomáš Příhoda   00 ŽM 
3:49.55 Petr Smolík   01 ŽM 
3:52.28 Lukáš Kupka   98 ŽS 
3:53.65 Michal Vlček   01 ŽM 
3:55.71 Martin Chlubna   00 ŽM 
4:04.52 Jan Polák    01 ŽM 
 

1500 metrů 
 

4:10.68 Jakub Rychlík   94 J 
4:15,.31 Zdeněk Hejduk   89 M 
4:21.25 Franc Matouš   96 D 
4:27.2 Milan Janoušek   91 M22 
4:34.11 h Jiří Křeček   98 ŽS 
4:35.43 Vítek Vejr   98 ŽS 
4:37.20 Ondřej Dudáš   97 D 
5:00.77 Pavel Krejča   93 ŽS 
5:03.03 Josef Hromádka  97 D 
5:10.18 Lukáš Kopecký   90 M 
5:11.33 Václav Kopáček  98 ŽS 
5:16.87 Tomáš Podnecký  01 ŽM 
5:19.81 h Jakub Šanc   99 ŽS 
5:19.97 Vojtěch Höfner   01 ŽM 
5:20.63 Michael Cepek   98 ŽS 
5:29.42 Michal Hejduk   00 ŽM 
5:30.52 Miloš Dusil   98 ŽS 
6:03.82 Tomáš Knypl   00 ŽM 
6:29.12 Dominik Král   01 ŽM 
 

Míle 
 

4:58.11 Ondřej Dudáš   97 D 
5:56.46 Tomáš Podnecký  01 ŽM 
 
 
 

3000 metrů 
 

8:57.49 Milan Janoušek   91 M22 
9:17.20 h Zdeněk Hejduk   89 M22 
9:32.59 Matouš Franc   96 D 
10:09.23 Jiří Křeček   98 ŽS 
12:55.75 Ladislav Levčík  99 ŽS 
 

5000 metrů 
 

15:22.95 Milan Janoušek   91 M22 
16:45.2 Matouš Franc   96 D 
 

10000 metrů 
 

32:10.10 Milan Janoušek   91 M22 
 

Půlmaratón 
 

1:09:53 Milan Janoušek   91 M22 
 

Překážková dráha 
 

12.54 Šimon Kratochvíl  04 P 
12.70 Antonín Tvrzník  04 P 
12.88 Tomáš Kalaš   04 P 
13.00 Michal Slabý    P 
13.46 Jakub Slabý   04 P 
13.52 Ondřej Nováček  04 P 
14.42 Vojta Pernica   05 P 
14.49 Štěpán Rajčinec  04 P 
14.78 David Morávek 05   P 
14.99 Václav Horáček  05 P 
 

60 metrů překážek - žákovské 
 

9.72  Dominik Holub   01 ŽM 
9.79  Jindřich Semotam  00 ŽM 
10.60 Jiří Kraus    00 ŽM 
11.65 Vojtěch Höfner   01 ŽM 
11.95 Tomáš Podnecký  01 ŽM 
12.05 h Ladislav Levčík  99 ŽS 
12.16 Petr Smolík   01 ŽM 
12.49 h Tomáš Puczek   00 ŽM 
12.77 Jakub Vítek   01 ŽM 
13.21 Tomáš Příhoda   00 ŽM 
13.70 h Tomáš Knypl   0 ŽM 
 

100 metrů překážek – 76 
 

17.02 Petr Dedík   98 ŽS 
17.11 Jan Martinec   98 ŽS 
20.16 Ladislav Levčík  99 ŽS 
 

110 metrů překážek 
 

16.44 Jakub Coubal   75 M 
16.65 Jiří Kunt    95 J 
17.32 Lukáš Kopecký   90 M 
17.78 Pavel Krejča   93 M22 



200 m překážek 
 

30.94 David Braun   98 ŽS 
31.76 Jindřich Semotam  00 ŽM 
34.77 Lukáš Pokorný   93 M22 
35.77 Václav Kopáček  98 ŽS 
39.22 Ladislav Levčík  99 ŽS 
41.60 Jan Novotný   99 ŽS 
 

300 metrů překážek 
 

45.83 Michal Franc   97 D 
 

400 metrů překážek 
 

57.46 Jiří Kunt    95 J 
66.41 David Koubský   96 D 
69.25 Michal Franc   97 D 
 

1500 metrů překážek 
 

5:29.52 Jakub Šanc   99 ŽS 
 

3000 metrů překážek 
 

10:11.77 Zdeněk Hejduk   89 M 
11:47.07 Jakub Zajíc   89 M 
 

Výška 
 

2.15  Jan Vondra   88 M 
2.12  Matyáš Dalecký  94 J 
2.00  Lukáš Kopecký   90 M 
1.95  Lukáš Pokorný   93 M22 
1.95  Ondřej Hanuš   88 M 
1.85  Jan Čejka    90 M 
1.84  Pavel Krejča   93 M22 
1.84  Pavel Peňáz   88 M 
1.75  Tomáš Kořínek   91 M22 
1.72  Jiří Zrůst    98 ŽS 
1.70  Petr Dedík   98 ŽS 
1.68  Michal Dobiáš   98 ŽS 
1.65  Štěpán Chapčák  97 D  
1.61  Ondřej Barták   00 ŽM 
1.55  Jindřich Semotam  00 ŽM 
1.55  Michal Franc   97 D 
1.51 h Josef Hromádka  97 D 
1.50 h Miloš Dusil   98 ŽS 
1.50  Daniel Bezucha   99 ŽS 
1.50  Filip Brandejský  99 ŽS 
1.50  Jakub Šanc   99 ŽS 
1.49  Ondřej Dudáš   97 D 
1.48  Tomáš Příhoda   00 ŽM 
1.45  Ladislav Levčík  99 ŽS 
1.45  Vojtěch Charvát  99 ŽS 
1.45 h Tomáš Puczek   00 ŽM 
1.44 h Lukáš Kupka   98 ŽS 
1.40  Matouš Franc   96 D 

1.40  Jan Novotný   99 ŽS 
1.40  Martin Melezínek  98 ŽS 
1.40  Václav Kopáček  98 ŽS 
1.39  Štěpán Šanc   00 ŽM 
1.37  Adam Hruška   99 ŽS 
1.28  Dominik Holub   01 ŽM 
1.20  Ondřej Tittl   00 ŽM 
 

Tyč 
 

4.42  Tomáš Kořínek   91 M22 
3.58  Jakub Coubal   78 M 
3.40 h Lukáš Bečka   97 D 
3.25  Pavel Krejča   93 M22 
2.90  Michal Franc   97 D 
2.80 h Petr Dedík   98 ŽS 
2.75  Lukáš Kopecký   90 M 
2.40 h Jiří Kraus    00 ŽM 
2.30  Lukáš Kupka   98 ŽS 
2.20 h Jindřich Semotam  00 ŽS 
2.10  Adam Hruška   99 ŽS 
1.90  Filip Brandejský  99 ŽS 
 

Dálka 
 

6.78 h Jan Lonek    94 J 
6.77  Zdeněk Baláček  93 M22 
6.58  Lukáš Kopecký   90 M 
6.49  Jan Čejka    90 M 
6.41  Ondřej Hanuš   88 M 
6.27  Matyáš Dalecký  94 J 
6.26  Petr Fořt    95 J 
5.99  Ondřej Kunc   88 M 
5.98  Pavel Krejča   93 M22 
5.97  Tomáš Kořínek   91 M22 
5.94 h Tomáš Minařík   95 J 
5.90 h Jiří Kunt    95 J 
5.85  Tomáš Gross   96 D 
5.77  Štěpán Hampl   99 ŽS 
5.70 h Petr Dedík   98 ŽS 
5.67  Jakub Coubal   78 M 
5.63  Aleš Moravec   98 ŽS 
5.63  Jan Macek   97 D 
5.57  Matěj Svoboda   97 D 
5.45 h Jiří Kraus    00 ŽM 
5.44 h Štěpán Chapčák  97 D 
5.40  Jan Martinec   98 ŽS 
5.40  Vítek Vejr   98 ŽS 
5.30  Lukáš Kupka   98 ŽS 
5.27  Dominik Holub   01 ŽM 
5.23  Lukáš Malý   97 D 
5.09  David Koubský   96 D 
5.08 h Jakub Rychlík   94 J 
5.07  Jiří Zrůst    98 ŽS 
5.04  Michal Franc   97 D 
5.03  Miloš Dusil   98 ŽS 



5.01 h David Braun   98 ŽS 
4.98  Jindřich Semotam  00 ŽM 
4.83  Štěpán Šanc   00 ŽM 
4.81  Ladislav Levčík  99 ŽS 
4.69  Tomáš Příhoda   00 ŽM 
4.65  Jiří Jelínek   97 D 
4.55 h Martin Melezínek  98 ŽS 
4.51  Adam Hruška   99 ŽS 
4.42  Ondřej Barták   00 ŽM 
4.36  Dominik Šnajdr  99 ŽS 
4.30  David Cais   99 ŽS 
4.24  Vojtěch Höfner   01 ŽM 
4.16  Petr Smolík   01 ŽM 
4.00  Tomáš Puczek   00 ŽM 
3.97  Jakub Vítek   01 ŽM 
3.97  Tomáš Podnecký  01 ŽM 
3.91  Tadeáš Meišner   02 P 
3.90  Michal Vlček   01 ŽM 
3.81  Šimon Kratochvíl  00 P 
3.77  Lukáš Karban   04 P 
3.75  Ondřej Titl    ŽM 
3.69  Matěj Ondrák   03 P 
3.67  Josef Šedivý   03 P 
3.66  Antonín Tvrzník  04 P 
3.65  Petr Beneš   01 P 
3.62  Vojtěch Teplý   02 P 
3.55  Jakub Svoboda   04 P 
3.54  Dominik Král   01 ŽM 
3.53  Jakub Slabý   04 P 
3.50  Štěpán Fafejta   03 P 
3.49  Jan Veselý   02 P 
3.43  Lukáš Pošík   02 P 
3.43  Ondřej Nováček  04 P 
3.39  Matěj Trojan   02 P 
3.33  Čeněk Straka   03 P 
3.31  David Košata   03 P 
3.22  Dan Tůma   03 P 
3.22  Jakub Dudáš   02 P 
3.17  Radek Petružálek  04 P 
3.17  Tomáš Kalaš   04 P 
3.17  Vojtěch Pavlas   01 ŽM 
3.15  Štěpán Rajčinec  04 P 
3.08  Jan Brát    03 P 
3.08  Jan Jareš    01 ŽM 
3.07  Jiří Gač    03 P 
3.00  Jan Kubáč    06 P 
2.99  Jan Matušina   04 P 
2.98  Šimon Macháček  05 P 
2.90  Václav Horáček  05 P 
2.87  Tomáš Pokorný   04 P 
2.85  Jiří Vnuk     P 
2.83  Vojěch Pernica   05 P 
2.78  Filip Charvát   06 P 
2.76  David Výborný   06 P 
2.73  Vojtěch Slavík   06 P 

2.72  Jiří Rothanzl   02 P 
2.67  Filip Tůma   04 P 
2.66  Pavel Králík   03 P 
2.60  Matouš Macháček  07 P 
2.59  Petr Kubáč   06 P 
2.56  Václav Petržálek  06 P 
2.53  Adam Tůma   04 P 
2.46  Aleš Hlavička   06 P 
2.46  Vít Vašata   07 P 
2.45  Matěj Semenec   03 P 
2.45  Ondřej Štolba   06 P 
2.43  Adam Horáček    05 P 
2.38  Daniel Půža   05 P 
2.32  Josef Vonšovský  07 P 
2.31  Daniel Josef   06 P 
2.26  Adam Strejček   06 P 
2.25  Matěj Škopek   07 P 
2.25  Michael Koskinas  06 P 
2.10  Tobias Brunclík  05 P 
2.08  Jakub Fišer   05 P 
1.99  Eliáš Havlík   07 P 
1.96  David Forejt   07 P 
1.90  Vítek Musil   07 P 
1.68  Rostislav Posker  07 P 
1.67  Matěj Radník   06 P 
1.60  Jan Jarolím   07 P 
1.60  Vít Vypler   07 P 
 

Dálka z místa 
 

1.82  Ondřej Nováček  04 P 
1.81  Šimon Kratochvíl  04 P 
1.69  Michal Slabý    P 
1.64  Antonín Tvrzník  04 P 
1.62  Jakub Slabý   04 P 
1.58  Vojta Pernica   05 P 
1.52  Tomáš Kalaš   04 P 
1.52  Štěpán Rajčinec  04 P 
1.48  David Morávek   05 P 
1.47  Václav Horáček  05 P 
1.38 h Herout Jiří   04 P 
1.38  Klimeš Jakub   01 P 
1.27  Novák Vítek   04 P 
1.27  Králík Pavel   03 P 
1.25 h Půža Daniel   04 P 
1.24  Fiala Alan    06 P 
 

Trojskok  
 

14.62 Jan Čejka    90 M 
14.60 Ondřej Hanuš   88 M 
14.13 Lukáš Kopecký   90 M 
13.91 Matyáš Dalecký  94 J 
13.06 Jan Lonek    94 J 
12.97 Jakub Coubal   78 M 
 



Koule 3 kg 
 

9.77  Jan Marek    00 ŽM 
9.05  Jiří Kraus    00 ŽM 
8.83  Ondřej Tittl   00 ŽM 
8.38  Štěpán Šanc   00 ŽM 
8.01  Dominik Král   01 ŽM 
7.54  Michal Hejduk   00 ŽM 
5.74  Martin Poloma   00 ŽM 
5.00  Martin Tichý   00 ŽM 
4.57  Tomáš Toth   00 ŽM 
 

Koule 4 kg 
 

12.89 Petr Dedík   98 ŽS 
11.94 Petr Puncmann   98 ŽS 
11.11 Vítek Vejr   98 ŽS 
10.91 Michal Dobiáš   98 ŽS 
10.36 Martin Holeček   98 ŽS 
10.16 Jan Balát    98 ŽS 
10.10 Štěpán Chapčák  97 D 
9.60  Lukáš Malý   97 D 
8.73  David Braun   98 ŽS 
8.69  Michael Cepek   98 ŽS 
8.60  Jiří Jelínek   97 D 
8.55  Lukáš Kupka   98 ŽS 
8.54  Václav Kopáček  98 ŽS 
7.55  Ondřej Dudáš   97 D 
7.08 h Adam Hruška   99 ŽS 
5.57  Martin Melezínek  98 ŽS 
 

Koule 5 kg 
 

13.43 Jaroslav Bečka   94 J 
13.39 Matěj Svoboda   97 D 
12.58 Zdeněk Plášil   94 J 
12.56 Vojtěch Jelínek   96 D 
11.56 Petr Fořt    95 J 
9.16  Michal Franc   97 D 
8.02  Lukáš Malý   97 D 
7.74  Jakub Horníček   97 D 
 

Koule 6 kg 
 

12.87 Jaroslav Bečka   94 J 
11.03 Matěj Svoboda   97 D 
9.10  Jan Škoda    94 J 
 

Koule 7,26 g 
 

14.87 Pavel Krejča   93 M22 
14.00 Jan Bukáček   84 M 
13.98 Pavel Peňáz   69 M 
12.45 Tomáš Prajsner   67 M 
12.14 Miroslav Novotný  93 M22 
10.38 Ondřej Kunc   88 M 
9.70  Lukáš Kopecký   90 M 
 

Disk 1 kg 
 

39.20 Petr Dedík   98 ŽS 
32.28 Petr Puncmann   98 ŽS 
29.28 Adam Hruška   99 ŽS 
29.17 Martin Holeček   98 ŽS 
27.71 Jan Balát    98 ŽS 
20.26 Lukáš Kupka   98 ŽS 
 

Disk 1,5 kg 
 

51.54 Matěj Svoboda   97 D 
36.32 Vojtěch Jelínek   96 D 
22.45 Jakub Horníček   97 D 
 

Disk 1,75 kg 
 

44.49 Matěj Svoboda   97 D 
35.10 Jaroslav Bečka   94 J 
 

Disk 2 kg 
 

46.21 Pavel Peňáz   69 M 
42.25 Matěj Svoboda   97 D 
41.04 Jan Bukáček   84 M 
40.05 Tomáš Prajsner   67 M 
39.39 Pavel Krejča   93 M22 
35.60 Miroslav Novotný  93 M22 
32.44 Ondřej Kunc   88 M 
30.78 Lukáš Kopecký   90 M 
28.13 Jan Čejka    90 M 
26.87 Jaroslav Bečka   94 J 
 

Kladivo 4 kg 
 

46.55 Jan Balát    98 ŽS 
39.93 Petr Puncmann   98 ŽS 
33.97 Martin Holeček   98 ŽS 
16.29 Adam Hruška   99 ŽS 
 

Kladivo 5 kg 
 

48.64 Matěj Svoboda   97 D 
33.02 Vojtěch Jelínek   96 D 
27.04 Jakub Horníček   97 D 
 

Kladivo 6 kg 
 

47.87 Jaroslav Bečka   94 J 
46.64 Matěj Svoboda   97 D 
23.24 Jan Škoda    94 J 
 

Kladivo 7,26 kg 
 

49.89 Pavel Peňáz   69 M 
45.71 Miroslav Novotný  93 M22 
39.65 Jaroslav Bečka   94 J 
38.00 Tomáš Prajsner   67 M 
26.35 Ondřej Kunc   88 M 
25.80 Lukáš Kopecký   90 M 



Oštěp 600 g 
 

35.67 Petr Dedík   98 ŽS 
34.63 Jan Balát    98 ŽS 
32.80 Jiří Zrůst    98 ŽS 
27.56 Václav Kopáček  98 ŽS 
23.90 Ladislav Levčík  99 ŽS 
19.60 Adam Hruška   99 ŽS 
18.35 Jan Novotný   99 ŽS 
16.17 David Cais   99 ŽS 
13.87 Ondřej Šlechta   99 ŽS 
 

Oštěp 700 g 
 

43.87 Matěj Svoboda   97 D 
38.46 David Koubský   96 D 
36.45 Lukáš Malý   97 D 
 

Oštěp 800 g 
 

63.12 Pavel Peňáz   88 M 
60.22 Pavel Krejča   93 M22 
47.22 Lukáš Kopecký   90 M 
45.72 Pavel Peňáz   69 M 
45.70 Jan Čejka    90 M 
38.32 Miroslav Novotný  93 M22 
33.84 Tomáš Prajsner   67 M 
29.50 Jaroslav Bečka   94 J 
 

Břemeno 10 kg 
 

6.23  Jan Balát    98 ŽS 
 

Břemeno 12 kg 
 

13.08 Matěj Svoboda   97 D 
 

Břemeno 14 kg 
 

13.48 Jaroslav Bečka   94 J 
 

Břemeno 16 kg 
 

16.68 Pavel Peňáz   69 M 
12.93 Tomáš Prajsner   67 M 
12.30 Jaroslav Bečka   94 J 
12.13 Miroslav Novotný  93 M22 
9.76  Lukáš Kopecký   90 M 
9.53  Ondřej Kunc   88 M 
 

Kriketový mí ček 
 

65.90 Aleš Moravec   98 ŽS 
64.36 Jiří Zrůst    98 ŽS 
56.03 Jindřich Semotam  00 ŽM 
53.13 Jiří Kraus    00 ŽM 
50.81 Dominik Holub   01 ŽM 
48.45 Michal Hejduk   00 ŽM 
47.12 Ondřej Tittl   00 ŽM 
46.79 Tomáš Puczek   00 ŽM 

45.84 Dominik Záleský  99 ŽS 
44.60 Jiří Křeček   98 ŽS 
43.25 Vojtěch Charvát  99 ŽS 
43.12 Jan Marek    00 ŽM 
39.77 Petr Smolík   01 ŽM 
38.11 Vojtěch Höfner   01 ŽM 
37.78 Lukáš Vacek   01 ŽM 
37.40 Dominik Král   01 ŽM 
37.22 Martin Chlubna   00 ŽM 
34.31 Lukáš Pošík   02 P 
32.00 Tomáš Kvíz   00 ŽM 
31.76 Lukáš Karban   04 P 
27.17 David Košata   03 P 
26.73 Josef Šedivý   03 P 
25.70 Šimon Kratochvíl  04 P 
24.98 Antonín Tvrzník  04 P 
24.56 Vojtěch Pavlas   01 ŽM 
24.16 Jakub Slabý   04 P 
23.46 Jan Veselý   02 P 
23.16 Vojtěch Teplý   02 P 
20.86 Matěj Ondrák   03 P 
20.17 Václav Horáček  05 P 
19.36 Jan Matušina   04 P 
17.25 Ondřej Nováček  04 P 
15.60 Štěpán Rajčinec  04 P 
14.48 Vojtěch Slavík   06 P 
7.10  Matěj Radník   06 P 
6.30  Tobias Brunclík  05 P 
 

Medicinbal  vzad      
 

8.25  Jakub Slabý   04 P 
7.25  Antonín Tvrzník  04 P 
6.75  Tomáš Kalaš   04 P 
6.50  Ondřej Nováček  04 P 
6.25  Václav Horáček  05 P 
5.75  Štěpán Rajčinec  04 P 
5.50  Michal Slabý    P 
5.25  Vojta Pernica   05 P 
4.50  David Morávek   05 P 
4.50  Šimon Kratochvíl  04 P 
 

Čtyřboj (60-dá-kr-1000) 
 

2163  Vítek Vejr   98 ŽS 
2139  Petr Dedík   98 ŽS 
1928  Aleš Moravec   98 ŽS 
1614  Jiří Zrůst    98 ŽS 
1518  Petr Puncmann   98 ŽS 
1400  Lukáš Kupka   98 ŽS 
1314  Martin Melezínek  98 ŽS 
1300  Jiří Křeček   98 ŽS 
 

Pětiboj (60př-mí-60-dá-800) 
 

2185  Jindřich Semotam  00 ŽM 
2050  Dominik Holub   01 ŽM 



1830  Jiří Kraus    00 ŽM 
1184  Vojtěch Höfner   01 ŽM 
1166  Petr Smolík   01 ŽM 
1108  Tomáš Příhoda   00 ŽM 
1003  Tomáš Podnecký  01 ŽM 
953  Jakub Vítek   01 ŽM 
869  Ondřej Tittl   00 ŽM 
769  Tomáš Puczek   00 ŽM 
649  Martin Chlubna   00 ŽM 
 

Desetiboj 
 

5923  Pavel Krejča   93 M22 
4825  Lukáš Kopecký   90 M 
 

Klasický pětiboj  
 

2879  Pavel Krejča   93 M22 
2805  Lukáš Kopecký   90 M 
2204  Jan Čejka    90 M 
  

Sprinterský trojboj (60-100-200) 
 

2172  Zdeněk Baláček  93 M22 
1919  Jiří Kunt    95 J 
528  Vojtěch Höfner   01 ŽM 
 

Vrhačský trojboj  
 

1926  Pavel Peňáz   69 M 
1794  Matěj Svoboda   97 D 
1556  Tomáš Prajsner   67 M 
1550  Miroslav Novotný  93 M22 
1239  Jaroslav Bečka   94 J 
1188  Jan Balát    98 ŽS 
 

Vrhačský čtyřboj 
 

2552  Pavel Peňáz   69 M 
2156  Miroslav Novotný  93 M22 
1996  Tomáš Prajsner   67 M 
1766  Jaroslav Bečka   94 J 
1689  Jan Balát    98 ŽS 
 

Vrhačský pětiboj (ko-di-kl-oš-b ř) 
 

3333  Pavel Peňáz   69 M 
2474  Miroslav Novotný  93 M22 
2026  Tomáš Prajsner   67 M 
1933  Jan Balát    98 ŽS 
 

3000 m chůze  
 

17:32.8 Lukáš Kupka   98 ŽS 
20:18.8 Filip Brandejský  99 ŽS 
20:41.8 Adam Hruška   99 ŽS 
 

5000 m chůze  
 
25:15 Jakub Zajíc   89 M 

10 km chůze 
 

51:44 Jakub Zajíc   89 M 
68:11 Ondřej Čerepušťák  48 M 
 

20 km chůze 
 

1:45:33 Jakub Zajíc   89 M 
 

50 km chůze 
 

4:50:28 Jakub Zajíc   89 M 
 

4x60 metrů 
  

29.71 Hampl, Moravec,   ŽS 
  Dedík, Vejr 
30.61 Braun, Hampl,    ŽS 

Dusil, Kupka 
30.89 Holub, Kraus,    ŽM 

Semotam, Šanc 
31.09 Kraus, Čapek,    ŽS 

Cais, Semotam  
31.28 Cais, Semotam,    ŽS 

Holub, Kupka 
31.72 Puncman, Braun,   ŽS 

Šanc, Kupka 
31.98 Semotam, Kraus,   ŽM 
  Holub, Barták  
31.25 Dedík, Braun,    ŽS 

Cais, Martinec 
32.12 Brandejský, Hruška,   ŽM 

Levčík, Andrle  
32.32 Braun, Melezínek,    ŽS 
  Kratochvíl, Šanc  
32.67 Cais, Levčík,  

Brandejský, Braun   ŽS 
33.02 Barták, Holub,  

Höfner, Semotam   ŽM 
34.73 Andrle, Kratochvíl,  

Hodbod, Křeček   ŽS 
35.01 Vítek, Příhoda,     

Hofner, Marek    ŽM 
36.65 Hejduk, Příhoda,    

Vlček, Smolil    ŽM 
37.81 Funda, Chlubna,  

Marek, Podnecký   ŽM 
38.49 Kvíz, Puczek,     

Vítek, Spitzer    ŽM 
 

4x100 metrů 
 

43.76 Fořt, Lonek,    M 
Šindelář, Baláček 

43.91 Moravec, Kunt,    J 
Lonek, Fořt 

44.47 Gross, Kunt,    J 
Lonek, Fořt 



49.84 Sojka, Minařík,    J 
Blažek,Bečka 

 

4x200 metrů 
 

1:33.87 h Lonek, Kunt,    J 
Minařík, Fořt 

1:40.62 h Sojka, Dedík,    ŽS 
  Hampl, Moravec 
1:41.51 h Gross, Moravec,    D 

Dedík, Koubský  
1:45.10 h Moravec, Dedík,   ŽS 

Martinec, Cais  
1:45.97 h Chapčák, Dudáš,    D 

Martinec, Franc  
1:46.81 h Dudáš, Křeček,    D 
  Puncmann, Kraus 
1:55.82 h Braun, Šanc,    ŽS 

Henrych, Kupka 
1:59.40 h Kraus, Semotam,    ŽM 

Holub, Smolík     
2:00.25 h Křeček, Dusil,    ŽS 

Melezínek, Levčík    
2:01.53 h Hruška, Levčík, 
  Šanc, Brandejský    
2:01.97 h Chaloupek, Puczek, 
  Marek, Wasserbauer 
2:11.04 h Höfner, Vítek,    ŽM 

Příhoda, Marek 
 

 
 
 

3x300 metrů 
 

2:24.94 Hodbod, Podnecký, Höfner ŽM 
2:48.42 Vítek, Smolík, Vlček  ŽM 
 

4x300 metrů 
 

2:38.70 Hampl, Moravec,   ŽS 
Dedík, Vejr 

2:54.63 Cais, Braun,    ŽS 
Šanc, Dusil 

2:57.14 Anderla, Kraus,    ŽS 
Semotam, Brandýský  

3:01.97 Braun,Kopáček,   ŽS 
Křeček,Kupka 

3:02.35 Braun, Cais,    ŽS 
Dobiáš, Šanc 

3:05.28 Cais,Hruška,    ŽS 
Levčík,Melezínek 

3:15.02 Cepek,HoĎboď,    ŽS 
Andrle,Kratochvíl  
 

4x400 metrů 
 
3:30,36 Kunt, Dalecký,    M22 
  Lonek, Baláček 
3:44,79 Blažek,Franc,    J 

Koubský,Kunt 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Ženské kategorie 
   
60 metrů 
 

7.84  Helena Jiranová  95 J 
7.90   Hana Klepetková  97 D 
8.20 h Karolína Novotná  94 J 
8.23  Petra Andrejsková  92 Ž22 
8.24 h Monika Neradová  97 D 
8.38  Kateřina Martínková  98 ŽS 
8.52  Nikola Matulová  98 ŽS 
8.71 h Gabriela Šedivá  98 ŽS 
8.74 h Lucie Pohanková  97 D 
8.83  Šárka Tichá   99 ŽS 
9.12  Sára Koděrová   00 ŽM 
9.13 h Barbora Pecinová  00 ŽM 
9.15  Adéla Filounová  97 D 
9.21 h Denisa Paděrová  99 ŽS 
9.31  Patrície Langová  00 ŽM 
9.33  Magdaléna Peerová  00 ŽM 
9.38  Anežka Jurečková  00 ŽM 
9.44 h Nikola Suchá   00 ŽM 
9.3  Barbora Slavíková  02 P 
9.3  Natálie Olivová 03   P 
9.60 h Monika Sotonová  00 ŽM 
9.5  Tereza Škopková  02 P 
9.5  Kristýna Šlehurová  03 P 
9.6  Linda Radoňská  02 P 
9.6  Kamila Kubáčová  02 P 
9.7  Veronika Slavíčková  02 P 
10.0  Helena Rothanzlová  03 P 
10.0  Kristýna Zemanová  00 ŽM 
10.1  Lucie Müllerová  03 P 
10.1  Barbora Radníková  03 P 
10.1  Adéla Vokounová  03 P 
10.25 h Sára Blehová   01 ŽM 
10.28 h Anna Košatová   01 ŽM 
10.4  Michaela Skoupá  02 P 
10.6  Kateřina Vejdělková  03 P 
10.6  Natálie Pleskačová  03 P 
10.6  Štěpánka Větrovská  03 P 
10.8  Štěpánka Kučerová  03 P 
10.8  Eliška Pavlíková  03 P 
10.9  Jana Kuběnková  02 P 
11.1  Gabriela Zinková  03 P 
11.1  Denisa Uhlířová  03 P 
11.5  Anežka Nováková  00 ŽM 
11.6  Marie Nováková  02 P 
11.6  Kristýna Kroulická  03 P 
 

100 metrů 
 

12.27 Helena Jiranová  95 J 
12.89 Hana Klepetková  97 D 
12.98 Karolína Novotná  94 J 

 
13.22 Petra Andrejsková  92 Ž22 
13.37 Petra Sotonová   94 J 
13.70 Kateřina Martínková  98 ŽS 
13.70 Monika Neradová  97 D 
14.14 Nikola Matulová  98 ŽS 
14.31 Kleiberová Kamila  94 J 
14.35 Zuzana Pražáková  97 D 
14.95 Magdaléna Peerová  00 ŽM 
16.59 Sára Blehová   01 ŽM 
 

150 metrů 
 

18.92 h Helena Jiranová  95 J 
19.80 h Karolína Novotná  94 J 
20.74 Kateřina Martínková  98 ŽS 
21.85 Šárka Tichá   99 ŽS 
22.10 h Gabriela Šedivá  98 ŽS 
22.14 h Nikola Matulová  98 ŽS 
22.83 Magdaléna Peerová  00 ŽM 
23.00 Anežka Jurečková  00 ŽM 
23.27 Sára Koděrová   00 ŽM 
23.28 Barbora Pecinová  00 ŽM 
23.51 h Patrície Langová  00 ŽM 
23.92 Denisa Pešová   01 ŽM 
24.47 Kristýna Zemanová  00 ŽM 
24.48 h Nikola Suchá   00 ŽM 
26.17 Veronika Jírovská  00 ŽM 
 

200 metrů 
 

24.70 Helena Jiranová  95 J 
26.36 Karolína Novotná  94 J 
27.80 Petra Andrejsková  92 Ž22 
28.42 h Monika Neradová  97 D 
28.49 Hana Klepetková  97 D 
29.36 Zuzana Pražáková  97 D 
29.52 Nikola Matulová  98 ŽS 
30.03 h Šárka Tichá   99 ŽS 
30.99 Adéla Filounová  97 D 
31.68 Eliška Červenková  98 ŽS 
32.69 Magdaléna Peerová  00 ŽM 
36.33 Sára Blehová   01 ŽM 
 

300 metrů 
 

40.32 h Helena Jiranová  95 J 
42.56 h Karolína Novotná  94 J 
45.58 Kateřina Martínková  98 ŽS 
49.41 Nikola Matulová  98 ŽS 
49.72 Eliška Červenková  98 ŽS 
50.70 Šárka Tichá   99 ŽS 
51.22 Eliška Mocová   01 ŽM 
51.25 Anežka Jurečková  00 ŽM 
56.04 Nikola Suchá   00 ŽM 



56.76 Denisa Pešová   01 ŽM 
59.20 Sára Blehová   01 ŽM 
59.93 Marína Hanková  01 ŽM 
1:10.2 Tereza Radikovská  06 P 
1:12.0 Adéla Kopelentová  06 P 
1:14.6 Aneta Benešová  07 P 
1:19.6 Denisa Holubová  06 P 
1:19.8 Adéla Havlíková  07 P 
1:24.9 Michaela Kroupová  07 P 
1:26.4 Kamila Müllerová  07 P 
1:26.8 Karla Čepeláková  07 P 
1:27.4 Kateřina Půžová  06 P 
1:28.2 Natálie Formánková  07 P 
1:38.6 Andrea Hantáková  07 P 
 

400 metrů 
 

55.56 Helena Jiranová  95 J 
60.83 Karolína Novotná  94 J 
63.85 h Kamila Kleiberová  95 J 
64.35 Renata Vocásková  96 D 
66.90 Kateřina Procházková 95 J 
66.92 h Kateřina Martínková  98 ŽS 
69.20 h Lucie Pohanková  97 D 
70.76 Adéla Filounová  97 D 
71.54 Eliška Červenková  98 ŽS 
 

500 metrů 
 

1:55.5 Andrea Vlková   04 P 
1:55.7 Gabriela Bechyňová  04 P 
1:59.0 Kateřina Kukalová  04 P 
2:01.7 Anna Vlachovská  05 P 
2:02.3 Anna Radikovská  04 P 
2:02.8 Barbora Štěrbová  05 P 
2:06.9 Tereza Tuzarová  04 P 
2:10.0 Tereza Sychrovská  04 P 
2:11.5 Alžběta Černá   04 P 
2:12.7 Alena Pokorná   05 P 
2:13.0 Magda Jelínková  05 P 
2:13.2 Viktorie Olivová  05 P 
2:23.6 Natálie Kesnerová  04 P 
2:25.0 Adéla Pecinová   04 P 
2:27.0 Kateřina Košťálová  05 P 
2:39.0 Kristýna Koděrová  05 P 
2:40.1 Nela Humlíčková  05 P 
2:43.5 Nikol Forejtová   04 P 
 

600 metrů 
 

1:42.29 Kamila Kleiberová  95 J 
1:49.03 Kateřina Procházková 95 J 
1:51.61 Kateřina Doudová  99 ŽS 
1:52.62 Adéla Filounová  97 D 
1:53.78 Barbora Janůrková  97 D 
1:57.20 Eliška Mocová   01 ŽM 
2:01.67 Markéta Hartmanová 99 ŽS 

2:04.28 Linda Radoňská  02 P 
2:06.34 Magdaléna Peerová  00 ŽM 
2:06.50 Kristýna Zemanová  00 ŽM 
2:11  Linda Radoňská  02 P 
02:12.1 Tereza Pavlíková  99 ŽS 
2:14  Tereza Škopková  02 P 
2:14  Veronika Slavíčková  02 P 
2:15  Natálie Olivová 03   P 
02:15.8 Veronika Jírovská  00 ŽM 
2:24  Barbora Slavíková  02 P 
2:28  Štěpánka Kučerová  03 P 
2:30  Lucie Müllerová  03 P 
2:39  Kateřina Kukalová  04 P 
2:40  Helena Rothanzlová  03 P 
2:40  Tereza Tuzarová  04 P 
2:44  Marie Nováková  02 P 
2:49  Kateřina Vejdělková  03 P 
 

800 metrů 
 

2:12.95 Martina Uvizlová  97 D 
2:20.12 Kamila Kleiberová  99 ŽS 
2:23.03 Renata Vocásková  00 ŽM 
2:30.12 Kateřina Doudová  01 ŽM 
2:32.82 Kateřina Tuzarová  97 D 
2:33.88 Kateřina Procházková 98 ŽS 
2:36.55 Barbora Janůrková  01 ŽM 
2:36.70 Adéla Filounová  97 D 
2:43.93 Eliška Mocová   01 ŽM 
2:45.27 Eliška Červenková  99 ŽS 
2:53.05 Alena Pospíšilová  99 ŽS 
2:55.2 Magdaléna Peerová  00 ŽM 
2:55.96 Zuzana Hartmanová  96 D 
3:02.89 h Anežka Jurečková  00 ŽM 
3:08.0 Tereza Škopková  02 P 
3:10.2 Kamila Kubáčová  02 P 
3:10.62 Monika Neradová  97 D 
3:12.1 Barbora Slavíková  02 P 
3:14,52 Marková Pavlína  96 D 
3:14.5 Natálie Pleskačová  03 P 
3:15.0 Veronika Slavíčková  02 P 
3:15.4 Natálie Olivová   03 P 
3:20.4 Michaela Skoupá  02 P 
3:23.5 Kristýna Šlehurová  03 P 
3:23.9 Štěpánka Větrovská  03 P 
3:27.50 h Anna Košatová   96 D 
3:27.85 Hana Klepetková  86 Ž 
3:37.8 Eliška Pavlíková  03 P 
3:37.8 Barbora Radníková  03 P 
3:38.1 Adéla Vokounová  03 P 
3:38.5 Helena Rothanzlová  03 P 
3:38.8 Lucie Müllerová  03 P 
3:43.1 Denisa Uhlířová  03 P 
3:53.9 Marie Nováková  02 P 
3:54.4 Kristýna Kroulická  03 P 



3:55.0 Kateřina Vejdělková  03 P 
3:58.1 Jana Kuběnková  02 P 
 

1000 metrů 
 

2:58.92 Martina Uvizlová  86 Ž 
3:00.73 Renata Vocásková  96 D 
3:19.83 Kateřina Procházková 95 J 
3:22.18 Kateřina Tuzarová  99 ŽS 
3:34.00 Adéla Filounová  97 D 
3:41.18 Anežka Jurečková  00 ŽM 
3:45.65 Anna Košatová   01 ŽM 
3:51.70 Linda Radoňská  02 P 
 

1500 metrů 
 

4:40.15 Martina Uvizlová  86 Ž 
4:52.89 h Renata Vocásková  96 D 
5:03.49 Kateřina Procházková 95 J 
5:06.31 Kamila Kleiberová  95 J 
5:22.51 Kateřina Doudová  99 ŽS 
5:26.61 Barbora Janůrková  97 D 
5:29.74 Kateřina Tuzarová  99 ŽS 
6:18.37 Linda Radoňská  02 P 
6:30.39 Veronika Jírovská  00 ŽM 
6:42.44 h Tereza Pavlíková  99 ŽS 
6:43.84 Tereza Kratochvílová 99 ŽS 
6:54.35 Simona Jandáková  98 ŽS 
 

3000 metrů 
 

10:53.99 Renata Vocásková  96 D 
11:32.98 Kateřina Procházková 95 J 
12:15.01 Barbora Janůrková  97 D 
14:22.75 Zuzana Hartmanová  96 D 
 

5000 metrů 
 

20:36.93 Kateřina Procházková 95 J 
 

Překážková dráha 
 

13.62 Sára Šlégrová    P 
13.65 Kateřina Kukalová  04 P 
13.88 Adéla Marková   04 P 
14.19 Natálie Kesnerová  04 P 
14.28 Tereza Tuzarová  04 P 
14.32 Magda Jelínková  05 P 
14.49 Anna Radikovská  04 P 
15.00 Adéla Pecinová   04 P 
15.14 Alena Pokorná   05 P 
15.41 Viktorie Olivová  05 P 
15.52 Kristýna Koděrová  05 P 
16.35 Nela Humlíčková  05 P 
 

60 metrů překážek 
 

9.78 h Kateřina Martínková  98 ŽS   
9.98 h Kateřina Jůzová  91 Ž22 

9.16 h Markéta Hartmanová 99 ŽS 
11.78 h Magdaléna Peerová  00 ŽM 
12.26 Denisa Pešová   01 ŽM 
12.62 h Anežka Jurečková  00 ŽM 
12.91 Eliška Mocová   01 ŽM 
12.93 Barbora Pecinová  00 ŽM 
13.22 h Patrície Langová  00 ŽM  
13.39 Veronika Nováková  00 ŽM 
13.45 Kristýna Zemanová  00 ŽM 
13.74 Monika Sotonová  00 ŽM 
 

100 metrů překážek - Ž 
 

14.60 Helena Jiranová  95 J 
16.77 Kateřina Jůzová  91 Ž22 
17.58 Kristýna Czakojová  93 Ž22 
 

100 metrů překážek - Žky 
 

20.13 Markéta Braunová  98 ŽS 
20.50 Markéta Hartmanová 99 ŽS 
20.56 Gabriela Šrámková  99 ŽS 
21.17 Alena Pospíšilová  99 ŽS 
 

200 metrů překážek 
 

38.06 Markéta Hartmanová 99 ŽS 
38.81 Magdaléna Peerová  00 ŽM 
 

300 metrů překážek 
 

46.90 Helena Jiranová  95 J 
 

400 metrů překážek 
 

62.80 Helena Jiranová  95 J 
70.43 Kamila Kleiberová  95 J 
72.84 Kateřina Jůzová  91 Ž22 
77.70 Barbora Janůrková  97 D 
 

1500 metrů překážek 
 

5:51.96 Barbora Janůrková  97 D 
 

2000 metrů překážek 
 

07:47.6 Kamila Kleiberová  95 J 
08:20.7 Barbora Janůrková  97 D 
 

3000 metrů překážek 
 

12:25.1 Kamila Kleiberová  95 J 
12:59.0 Barbora Janůrková  97 D 
 

Výška 
  

1.58  Tereza Slavíčková  97 D 
1.55  Markéta Braunová  98 ŽS 
1.50  Kateřina Pospíšilová  99 ŽS 
1.45  Nikola Pokorná   98 ŽS 
1.45  Pavlína Marková  97 D 



1.40 h Magdaléna Peerová  00 ŽM 
1.37  Gabriela Šedivá  98 ŽS 
1.36  Denisa Pešová   01 ŽM 
1.35  Kateřina Martínková  98 ŽS 
1.35  Kristýna Nerudová  97 D 
1.35  Nikola Hudcova  99 ŽS 
1.35 h Denisa Paděrová  99 ŽS 
1.34  Monika Sotonová  00 ŽM 
1.33  Patrície Langová  00 ŽM 
1.31 h Barbora Pecinová  00 ŽM 
1.30  Adéla Vokálová  97 D 
1.30 h Eliška Červenková  98 ŽS 
1.30  Nikola Suchá   00 ŽM 
1.26  Kateřina Doudová  99 ŽS 
1.25  Aneta Dolejší   98 ŽS 
1.21  Alena Pospíšilová  99 ŽS 
1.20  Veronika Nováková  00 ŽM 
1.10  Eliška Mocová   01 ŽM 
 

Tyč 
 

3.60  Zuzana Pražáková  97 D 
 

Dálka 
 

5.19 h Petra Vachatová  88 Ž 
5.18  Petra Sotonová   94 J 
5.07  Žaneta Sovadínová  93 Ž22 
4.99  Monika Neradová  97 D 
4.98  Zuzana Pražáková  96 D 
4.91 h Lucie Pohanková  97 D 
4.87  Hana Klepetková  97 D 
4.72  Markéta Braunová  98 ŽS 
4.69  Lucie Šimonová  97 D 
4.65  Kateřina Martínková  98 ŽS 
4.45  Gabriela Šedivá  98 ŽS 
4.32  Tereza Slavíčková  97 D 
4.25  Barbora Pecinová  00 ŽM 
4.22  Markéta Hartmanová 99 ŽS 
4.21  Kateřina Pospíšilová  99 ŽS 
4.17  Magdaléna Peerová  00 ŽM 
4.14  Nikola Matulová  98 ŽS 
4.10  Tereza Škopková  02 P 
4.09 h Denisa Paděrová  99 ŽS 
4.02  Natálie Olivová   03 P 
3.97  Kamila Kubáčová  02 P 
3.97 h Šárka Tichá   99 ŽS 
3.95  Kristýna Nerudová  97 D 
3.94  Barbora Slavíková  02 P 
3.87  Adéla Vokálová  97 D 
3.84  Veronika Slavíčková  02 P 
3.84 h Eliška Friedelová  98 ŽS 
3.77  Veronika Nováková  00 ŽM 
3.74  Kristýna Zemanová  00 ŽM 
3.73  Linda Radoňská  02 P 
3.73  Eliška Mocová   01 ŽM 

3.71  Monika Sotonová  00 ŽM 
3.67  Denisa Pešová   01 ŽM 
3.66  Kateřina Kukalová  04 P 
3.49 h Eliška Plíčková   00 ŽM 
3.44  Adéla Vokounová  03 P 
3.32  Helena Rothanzlová  03 P 
3.30  Kristýna Šlehurová  03 P 
3.27  Anna Radikovská  04 P 
3.26  Kateřina Vejdělková  03 P 
3.24  Anežka Nováková  00 ŽM 
3.21  Lucie Müllerová  03 P 
3.21  Barbora Radníková  03 P 
3.15  Viktorie Olivová  05 P 
3.11  Štěpánka Kučerová  03 P 
3.10  Andrea Vlková   04 P 
3.08  Michaela Skoupá  02 P 
3.07  Anna Vlachovská  05 P 
3.05  Štěpánka Větrovská  03 P 
3.00  Natálie Pleskačová  03 P 
2.99  Tereza Tuzarová  04 P 
2.98  Alžběta Černá   04 P 
2.95  Jana Kuběnková  02 P 
2.92  Tereza Sychrovská  04 P 
2.88  Lucie Dvořáková  05 P 
2.85  Eliška Pavlíková  03 P 
2.85  Gabriela Bechyňová  04 P 
2.83  Magda Jelínková  05 P 
2.83  Barbora Štěrbová  05 P 
2.82  Natálie Kesnerová  04 P 
2.78  Marie Nováková  02 P 
2.76  Adéla Pecinová   04 P 
2.74  Aneta Novotná   04 P 
2.72  Denisa Uhlířová  03 P 
2.66  Tereza Radikovská  06 P 
2.64  Kristýna Kroulická  03 P 
2.63  Adéla Havlíková  07 P 
2.62  Kristýna Koděrová  05 P 
2.58  Nela Humlíčková  05 P 
2.57  Adéla Sahulková  06 P 
2.56  Kateřina Košťálová  05 P 
2.54  Gabriela Zinková  03 P 
2.54  Nikola Mokrá   04 P 
2.53  Adéla Kopelentová  06 P 
2.48  Denisa Holubová  06 P 
2.46  Michaela Kroupová  07 P 
2.42  Nikol Forejtová   04 P 
2.40  Aneta Benešová  07 P 
2.25  Alena Pokorná   05 P 
2.23  Nikola Novotná  06 P 
2.17  Kateřina Půžová  06 P 
2.05  Karla Čepeláková  07 P 
1.92  Kamila Müllerová  07 P 
1.71  Natálie Formánková  07 P 
1.42  Andrea Hantáková  07 P 
 



Dálka z místa 
 

1.81  Kateřina Kukalová  04 P 
1.79  Sára Šlégrová    P 
1.73  Viktorie Olivová  05 P 
1.71  Adéla Marková   04 P 
1.60  Anna Radikovská  04 P 
1.60  Natálie Kesnerová  04 P 
1.58  Tereza Tuzarová  04 P 
1.46  Kristýna Koděrová  05 P 
1.42  Magda Jelínková  05 P 
1.36  Adéla Pecinová   04 P 
1.35  Alena Pokorná   05 P 
1.30  Nela Humlíčková  05 P 
 

Trojskok  
 

11.57h Vachatová Petra  88 Ž 
11.39 Sotonová Petra   94 J 
 

Koule 2 kg 
 

10.53 Nikola Suchá   00 ŽM 
7.54  Sára Blehová   01 ŽM 
7.28  Anežka Nováková  00 ŽM 
 

Koule 3 kg 
 

12.19 h Zuzana Pražáková  97 D 
8.93 h Leona Zemanová  98 ŽS 
8.88 h Markéta Hartmanová 99 ŽS 
8.72 h Nikola Suchá   00 ŽM 
8.57  Gabriela Šrámková  99 ŽS 
8.03  Alena Jarolímová  97 D 
7.64 h Kateřina Pospíšilová  99 ŽS 
7.52  Nikola Zadražilová  98 ŽS 
7.09  Alena Pospíšilová  99 ŽS 
6.63 h Anežka Nováková  00 ŽM 
6.31 h Tereza Pavlíková  99 ŽS 
6.18  Nikola Pokorná   98 ŽS 
6.15 h Sára Blehová   01 ŽM 
6.12  Hana Klepetková  97 D 
5.77  Kateřina Doudová  99 ŽS 
5.56  Tereza Smetanová  98 ŽS 
 

Koule 4 kg 
 

10.75 Zuzana Pražáková  97 D 
10.52 Kateřina Šafránková  89 Ž 
9.80  Petra Andrejsková  92 Ž22 
8.14  Tereza Slavíčková  97 D 
6.86  Lucie Šimonová  97 D 
 

Disk 0,75 kg 
 

33.22 Gabriela Šrámková  99 ŽS 
25.14 Markéta Hartmanová 99 ŽS 
21.69 Alena Pospíšilová  99 ŽS 

21.44 Leona Zemanová  98 ŽS 
14.59 Sára Blehová   01 ŽM 
 

Disk 1 kg 
 

39.99 Kateřina Šafránková  89 Ž 
37.60 Zuzana Pražáková  97 D 
37.07 Petra Andrejsková  92 Ž22 
32.77 Klára Tučková   90 Ž 
17.43 Markéta Hartmanová 99 ŽS 
 

Kladivo 3 kg 
 

28.87 Zuzana Pražáková  97 D 
28.55 Gabriela Šrámková  99 ŽS 
25.24 Leona Zemanová  98 ŽS 
22.47 Zuzana Hartmanová  96 D 
18.97 Nikola Zadražilová  98 ŽS 
17.10 Markéta Hartmanová 99 ŽS 
 

Kladivo 4 kg 
 

65.43 Kateřina Šafránková  89 Ž 
42.02 Klára Tučková   90 Ž 
23.44 Zuzana Hartmanová  96 D 
19.69 Petra Andrejsková  92 Ž22 
 

Oštěp 500 g 
 

32.32 Markéta Hartmanová 99 ŽS 
29.40 Gabriela Šrámková  99 ŽS 
24.79 Nikola Zadražilová  98 ŽS 
22.63 Alena Pospíšilová  99 ŽS 
21.13 Kateřina Tuzarová  99 ŽS 
 

Oštěp 600 g 
 

53.28 Petra Andrejsková  92 Ž22 
32.22 Markéta Hartmanová 99 ŽS 
21.73 Gabriela Šrámková  99 ŽS 
16.30 Alena Pospíšilová  99 ŽS 
 

Kriketový mí ček 
 

51.77 Markéta Hartmanová 99 ŽS 
41.70 Monika Neradová  97 D 
38.95 Nikola Suchá   00 ŽM 
33.37 Tereza Pavlíková  99 ŽS 
32.91 Magdaléna Peerová  00 ŽM 
31.70 Sára Blehová   01 ŽM 
31.04 Veronika Nováková  00 ŽM 
30.80 Eliška Mocová   01 ŽM 
29.54 Barbora Pecinová  00 ŽM 
23.98 Veronika Slavíčková  02 P 
23.37 Tereza Škopková  02 P 
22.41 Linda Radoňská  02 P 
21.81 Adéla Vokounová  03 P 
20.10 Michaela Skoupá  02 P 
19.87 Kristýna Zemanová  00 ŽM 



19.68 Barbora Radníková  03 P 
18.54 Andrea Vlková   04 P 
18.50 Natálie Olivová   03 P 
17.59 Kamila Kubáčová  02 P 
16.90 Anna Radikovská  04 P 
16.64 Eliška Pavlíková  03 P 
16.50 Viktorie Olivová  05 P 
16.25 Kateřina Kukalová  04 P 
15.98 Kateřina Vejdělková  03 P 
15.98 Gabriela Zinková  03 P 
15.79 Barbora Slavíková  02 P 
15.26 Tereza Tuzarová  04 P 
14.27 Adéla Pecinová   04 P 
13.31 Nikola Mokrá   04 P 
13.16 Štěpánka Kučerová  03 P 
13.04 Gabriela Bechyňová  04 P 
12.69 Aneta Novotná   04 P 
11.92 Denisa Holubová  06 P 
11.33 Adéla Sahulková  06 P 
11.13 Nikola Novotná  06 P 
11.12 Lucie Dvořáková  05 P 
10.92 Nela Humlíčková  05 P 
10.35 Magda Jelínková  05 P 
 

Medicinbal  vzad 
 

7.50  Sára Šlégrová    P 
6.75  Adéla Pecinová   04 P 
6.75  Viktorie Olivová  05 P 
6.50  Anna Radikovská  04 P 
6.25  Kateřina Kukalová  04 P 
5.75  Natálie Kesnerová  04 P 
4.75  Magda Jelínková  05 P 
4.50  Adéla Marková   04 P 
4.25  Tereza Tuzarová  04 P 
4.25  Alena Pokorná   05 P 
4.25  Nela Humlíčková  05 P 
3.75  Kristýna Koděrová  05 P 
 

Břemeno 10 kg 
 

19.66 Kateřina Šafránková  89 Ž 
 

Čtyřboj (60-vý-ko-800) 
 

1671  Kateřina Doudová  99 ŽS 
1330  Nikola Pokorná   98 ŽS 
 

Čtyřboj (60-dá-kr-600) 
 

  925  Linda Radoňská  02 P 
 

Pětiboj (60př-mí-60-dá-800) 
 

1513  Magdaléna Peerová  00 ŽM 
1473  Eliška Mocová   01 ŽM 
1244  Nikola Suchá   00 ŽM 
1237  Denisa Pešová   01 ŽM 

1208  Veronika Nováková  00 ŽM 
1150  Kristýna Zemanová  00 ŽM 
1069  Barbora Pecinová  00 ŽM 
 

Sedmiboj 
 

2463  Markéta Hartmanová 99 ŽS 
2017  Alena Pospíšilová  99 ŽS 
1799  Gabriela Šrámková  99 ŽS 
 

Sprinterský trojboj (60-100-200) 
 

2660  Helena Jiranová  95 J 
2157  Petra Andrejsková  92 Ž22 
2032  Hana Klepetková  97 D 
1259  Magdaléna Peerová  00 ŽM 
669  Sára Blehová   01 ŽM 
 

3000 m chůze  
 

24:55.4 Běla Kubištová   99 ŽS 
24:55.5 Tereza Kratochvílová 99 ŽS 
 

4x60 metrů 
 

34.23 Doudová, Hudcová,   ŽS 
Tichá, Tuzarová  

35.12 Doudová, Peerová,    ŽS 
Pospíšilová A., Dolejší  

35.59 Červenková, Pospíšilová,   ŽS 
Tuzarová , Doudová  

36.74 Koděrová, Nováková,   ŽM 
?, Pecinová  

37.61 Jurečková, Košatová,   ŽM 
Pešová, Nováková  

39.77 Blehová, Hanková,    ŽM 
Jírovská, Radoňská  

42.37 Mocová, Pešová,    ŽM 
Sotononá, Suchá  

 

4x100 metrů 
 

51.63 Klepetková, Kleiberová,   J 
Sotonová, Novotná  

52.51 Jůzová, Kleiberová,    Ž 
Andrejsková, Sotonová  

52.89 Neradová, Klepetková,   J 
Filounová, Jiranová  

 

4x200 metrů 
 

1:47.84 h Jiranová, Novotná,   J 
Klepetková, Sotonová  

1:49.19 h Jiranová, Novotná,    J 
Kleiberová, Klepetková 

1:56.14 h Klepetková, Pohanková,   
  Martínková, Matulová  
2:01.77 h Friedlová, Hartmanová, 
  Tichá, Peerová 



2:05.11 h Doudová, Filounová, 
  Paděrová, Pospíšilová 
2:11.41 h Suchá, Pecinová,    ŽM 

Lancová, Sotonová 
2:13.74 h Suchá, Plíčková,  
  Pecinová, Nováková 
  

3x300 metrů 
 

2:40.22 Jurečková, Košatová,   ŽM 
Nováková  

2:42.15 Blehová, Suchá,    ŽM 
Pecinová  

 

4x300 metrů 
 

3:20.43 Matulová, Tuzarová,   ŽS 
  Dolejší, Hartmanová  
3:44.01 Kratochvílová, Věříšová,   ŽS 
  Pokorná, Jandáková 

 

4x400 metrů 
 
4:04,48 Novotná, Kleiberová,  J 

Sotonová, Jiranová   
4:23,15 Filounová,Procházková,   J 

Vocásková,Jiranová  
4:28,49 Janůrková, Sotonová,   Ž 

Novotná, Procházková  
4:29,23 Janůrková, Procházková,   Ž 

Jůzová, Pražáková  
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

SLOŽENÍ  VÝBORU  ODDÍLU  V ROCE  2013: 
 
Mgr. Ji ří Tuček   předseda 
Květoslav Pařík   místopředseda 
Mgr. Vlasta Šlezová  hospodářka a vedoucí trenérka Sportovního střediska 
Mgr. Antonín Morávek vedoucí trenérského úseku a vedoucí trenér SZM 
Bc. Václav Škvor   vedoucí úseku rozhodčích 
Mgr. Jana Šedinová  vedoucí družstva žen A 
Mgr. Ratislav Šedina  vedoucí družstva mužů A 
Václav Miler    vedoucí běžců mimo dráhu 
Martin Radikovský  vedoucí technického úseku 
MUDr. Josef Slabý  lékař oddílu 
Zdeněk Hejduk   člen - zástupce závodníků 
Mgr. Ondřej Pařík  člen - statistik 
Ing. Adriana Škvorová členka - marketing 


